GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:] M!ERCI D’AVOIB CHOISI pN PRODUIT WHIRI‘.POOL. ' MERC' DE SCANNER LE QR CODE SUR
) A de recevolr une assistance plus compléte, merd VOTRE APPAREIL POUR OBTENIR DES
= g PP ' INFORMATIONS PLUS DETAILLEES.

www.whirlpool.eu/register

A Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL

1. Panier supérieur
2. Compartiment a couvert
7 3. Volets pliables
4. Bouton de réglage de la hauteur du panier
supérieur
Bras d'aspersion supérieur
Panier inférieur
Supports Power Clean®
Bras d'aspersion inférieur
AWANA 8 9. Ensembile filtre
10. Réservoir a sel
11. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
12. Plaque signalétique
12 11 13. Panneau de commande
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1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 9. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 10. Voyant Robinet d’eau fermé
3. Touche Multizone avec le voyant 11. Voyant de niveau de liquide de rincage
4. Touche Sani Rince avec le voyant / Verrouillage 12. Voyant de niveau de sel
5. Voyant programme Eco 13. Touche Power Clean® avec le voyant
6. Voyant de Verrouillage 14. Touche Pastille avec le voyant
7. Affichage 15. Touche Différé avec le voyant
8. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 16. Touche Départ/Pause avec le voyant / Drainer
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION
Aprés l'installation, enlevez les boulons d’arrét sur les paniers et les
éléments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la

vaisselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
+ Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« Il estimportant de régler la dureté de I'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir :
DESCRIPTION DES PROGRAMMIES) et il doit étre rempli quand le voyant

NIVEAU DE SEL & est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le :
: 1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le

2. La premiére fois uniquement, vous devez :
effectuer I'opération suivante : Remplissez :

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

d’eau le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.

sendommager au point de ne plus étre réparable).

Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer
immédiatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion de la
cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

Pour que l'installation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement :
.« Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de

bien, il faut régler la dureté d'eau conformément a la dureté d'eau

dont on dispose a la maison. Vous pouvez obtenir des informations : ' .
.« Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Le réglage est terminé! ;

. Sile niveau de liquide de rincage est a 1 (ECO), il n'y aura pas de liquide
. de rincage distribué. Dans ce cas, le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS
. ne s'allumera pas s'il ne reste plus de liquide de rincage.

« Appuyer la touche DEPART/PAUSE pendant 5 secondes, jusqu'a :
. lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci
: de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
: avotre machine.

: » Si vous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un

nécessaires aupres de |'utilité publique qui assure la fourniture d'eau.
L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

- Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

I'apparition du signal sonore.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

- Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré
(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de I'eau
Niveau °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Trésdouce 0-6 0-10 0-7

2 | Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement concu pour les lavevaisselle.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s'éteint.
Si le contenant de sel n’est pas rempli, I'adoucisseur et I'édlément :

chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation :
: nous vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme

: de fagon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.
. L'utilisation d’'un détergent non-concu pour les lave-vaisselle peut
- provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

de calcaire.
L'utilisation de sel est recommandée avec n'importe quel type de
lessive pour lave-vaisselle.

3. Placez l'entonnoir (voir figure) et remplissez :

le réservoir de sel jusqu'au bord (environ : . .
Jusq : 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de : Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent :
pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait :
: « Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

: « Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

.« Appuyez sur la touche DEPART/PAUSE a trois reprises - vous

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

* Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
. voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE =% est allumé a I'écran.

:

couvercle.

2. Versez doucement du liquide de rincage jusqu'a la marque
de référence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez
les débordements. Si cela se produit, nettoyez les dégats
immédiatement avec un linge sec.

Si vous n'étes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez
ajuster la quantité de liquide de rincage utilisée.

entendrez un bip.

« Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
.« Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de

liquide de rincage clignotent.

rincage qui doit étre utilisée.

Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du

niveau plus bas (2-3).

.« Sivous observez des gouttelettes d’eau ou des traces de calcaire sur

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

- REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

. Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif
. d'ouverture C. Insérez le détergent dans le distributeur sec D
. seulement. Placez la quantité de détergent pour le prélavage
. directement dans la cuve.

EEi =
ik

1. Lorsque vous dosez le détergent,
consultezlesinformations mentionnées
précédemment pour ajuster la quantité
correcte. A l'intérieur du distributeur D
se trouvent des indications pour aider
au dosage de la lessive.

Enlevez les résidus de détergent sur le
bord des récipients avant de fermer le
couvercle; un clic se fait entendre.
Fermezle couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le
haut jusqu'a ce que le dispositif
soit fermement en place.

Le distributeur de détergent souvre automatiquement, au moment
déterminé par le programme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un »,
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TABLEAU DES PROGRAMMES

o | 2 Durée du Consomma-
o8 . Consomma- .
Programme S|E Options programme tion d'eau tion
9|2 disponibles de lavage (Veycle) d’énergie
wis (h:min)™ 4 (kWh/cycle)
JL ol
1. Eco Eco 500 | v |v | M Qz “Ep o @ 3:40 9,0 0,67
th gL i
2. 6" Sense® s060°| v |V | o G7 5p © @ | 120-300 | 70-140 | 070-110
sense : ’
3. Intensif ﬁ 65 |V |V | o G mp © Cp 2:40 17,0 1,30
4. Lavage et séchage o MuLTl (3F g .
rapide @ﬂ 50° | [V | My o @@ 120 10,0 1,10
5. Cristal ?Q 450 | Y |V | Mom o @@ 1:40 12,0 1,00
6. Rapide 30’ @ 500 | - | - | M (g B} @ 0:30 9,0 0,50
7. Prélavage @ - - - QA(SJII\]TEI @ 0:10 4,5 0,01
8. Autonettoyant |¢_ > 65 | - |- @ 0:50 9,5 0,70

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu'a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale. Pour cette utilisation, c'est le programme qui a une consommation

d'eau et dénergie la plus optimale. Il est utilisé pour évaluer la
conformité a la législation européenne en matiere d'éco-conception.

2 6th SENSE®

Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs.
Détermine le degré de saleté de la vaisselle et regle le programme en
fonction de celui-ci. Lorsque le capteur détecte le degré de saleté, une
animation apparait sur I'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.

3 INTENSIF

Programme conseillé pour une vaisselle trés sale, particulierement
adapté pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle
délicate).

4 LAVAGE ET SECHAGE RAPIDE

Vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage
optimal et des performances de séchage en moins de temps.

5 CRISTAL
Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures
élevées, comme les verres et les tasses.

6 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle Iégérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage

7 PRELAVAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

8 AUTONETTOYANT

Programme a utiliser pour effectuer l'entretien du lave-vaisselle, a
réaliser uniquement lorsque le lave-vaisselle est VIDE en utilisant des
détergents spécifiques congus pour I'entretien du lave-vaisselle.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la
vaisselle |égérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

MuLTi MULTIZONE

ZONE S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge
peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de
I'électricité, et du détergent.
Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la
touche MULTIZONE : le voyant sur la touche s'illumine et
le symbole du panier sélectionné s'affiche a I'écran. Par
défaut, 'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers.
Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier,
appuyez plusieurs fois sur cette touche:

s'affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)

vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et
réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent
directement dans la cuve au lieu du distributeur :

de détergent.

RINCAGE ANTIBACTERIEN

un lavage anti-bactérien au programme sélectionné.

Sélectionnez le cycle de lavage et appuyez sur la touche :
RINCAGE ANTIBACTERIEN; le voyant s'allume. Appuyez de
nouveau sur la touche pour annuler l'option. Idéal pour laver :
la vaisselle et les biberons. La porte du lave-vaisselle doit étre :
fermée tout au long du cycle pour garantir que la quantité de :
germes est bien diminuée. Si vous ouvrez la porte, le voyant :

se met a clignoter.

AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent étre trés

chaud a la fin du cycle.

=—O VERROUILLAGE DES COMMANDES

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche :
SANI RINCE , la fonction VERROUILLAGE s'active. La fonction :
VERROUILLAGE désactive le panneau de commande a 'excep- :
tion de la touche MARCHE/ARRET. Appuyez a nouveau sur la :
: assurer une performance de séchage exceptionnelle chaque jour.

¢ La porte s'ouvre a la température qui est stre pour les meubles de votre
. cuisine, donc la porte ne sera pas ouverte quand l'option RINCAGE ANTI-
© BACTERIEN sera activée.

: A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif
* anti-vapeur spécifiquement concu est livré avec le lave-vaisselle (en
. fonction du type de modéle - il peut étre nécessaire de l'acheter).
: Pour voir comment poser la feuille de protection, consulter le (GUIDE
© D'INSTALLATION).

et - . . ) . ~: La fonctionnalité NaturalDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur
. P Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette option :

touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

<> ROBINET D’EAU FERME - Alarme
‘% Clignote lorsqu’il n'y a pas d'arrivée d'eau ou que le robinet d'eau
est fermé.

POWER CLEAN®

pour activer Power Clean (le voyant s'allume).

- saffiche a I'écran (I'option est ETEINTE et l'appareil lave la
l .

Cette option peut étre utilisée pour assainir la vaisselle lavée.
Cela augmentera la température de rincage finale et ajouter :

PASTILLE

Ceréglage vous permet d'optimiser le rendement du programme
selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche PASTILLE (le voyant sillumine, et le
symbole correspondant s'illumine) si vous utilisez un détergent
sous la forme d'une pastille (liquide de ringage, sel, et détergent
en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

DIFFERE

Le début du programme peut étre retardé pour une période

entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez le programme et les options souhaités.
Appuyez sur latouche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder
le début du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche, le départ
différé est retardé de : 0:30 si la sélection est inférieure a
4 heures, 1:00 si la sélection est inférieure a 12 heures, 4
heures si la sélection est supérieure a 12 heures. Si vous
appuyez sur la touche aprés avoir atteint 24 heures, le
départ différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche Depart/Pause: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s‘éteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

Depart/Pause de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et le

programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas étre modifiée lorsque le
programme est en cours.

e

DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez

utiliser la fonction Drainer. Si vous appuyez un long

moment sur la touche Depart/Pause, la fonction

DRAINER s‘active. Le programme en cours s‘arréte et l'eau
dans le lavevaisselle est vidangée.

i

NaturalDry
NaturalDry est un systeme de séchage a convection qui ouvre
automatiquement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour

: comme suit:

fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier : . poyr DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le
inférieur, dans lazone spécifique. Elle est recommandée pourle

lavage des poéles et des casseroles. Appuyez sur cette touche

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,0OF".

« Pour ACTIVER: allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche,,oOn".
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CHARGEMENT DES PANIERS

A COUVERT

comme illustré sur lle dessin ci-contre.

Il jjapres le cycle de lavage et améliore les :

programmes de lavage et de séchage.

la pointe vers le bas.

PANIER SUPERIEUR

————-r| verres, tasses, soucoupes, saladiers bas.
———= Le panier supérieur comprend :

bols et les récipients de nourriture.

Le troisieme panier a été concu pour :
contenir les couverts. Placez les couverts :

Séparer les couverts facilite le rangement :

Les couteaux et autres ustensiles avec
des bords tranchants doivent étre :
placés dans le panier a couvert avec :

Chargez la vaisselle délicate et Iégére:

des supports rabattables qui peuvent :
étre utilisés dans une position verticale :
lorsque vous placez les soucoupes a thé :
et a dessert, ou abaissé pour charger les :

. VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE

. Les volets pliables latéraux peuvent
étre pliés ou dépliés afin d'optimiser

. ladisposition de la vaisselle a I'intérieur

. du panier.

. Les verres de vin peuvent étre placés

. de fagon sécuritaire dans les volets
. pliables en insérant le pied de chaque

. verre dans la fente correspondante.

* Selon le modele :

© — pour déplier les volets, il est

nécessaire de les coulisser vers
le haut et de les tourner ou de les libérer des fixations et de les tirer
vers le bas.
: — pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire
. coulisser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de les accrocher

aux fixations.

PANIER INFERIEUR

d'aspersion.
Le  panier inférieur

Pour les poéles, les couvercles, les plats,
les saladiers, les couverts, etc. Les grands
plats et les grands couvercles devraient
étre placés sur le coté pour éviter qu'ils
n'entravent le fonctionnement des bras

comprend

E— S
A s

~

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur :

des supports rabattables qui peuvent
étre placés en position verticale

position :

: POWER CLEAN SUR LE PANIER INFERIEUR

pour charger des assiettes, ou
en position horizontale (bas) pour
faciliter le chargement des casseroles
et des saladiers.

(exemple de chargement du panier inférieur)

élevée pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur,

et la position basse pour profiter au maximum des supports rabattables :
et créant plus d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles :

sur le panier inférieur.

Le panier supérieur comprend un dispositif
deréglage delahauteur dupaniersupérieur
(voir figure). Sans appuyer sur les leviers,
simplement soulever en tenant le panier sur
les cOtés jusqu’a ce qu'il soit stable en position
élevée. Pour abaisser le panier, appuyez
sur les leviers A sur les cbétés du panier
et déplacez-le vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas
ajuster la hauteur du panier lorsqu’il est
chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul c6té du panier.

: Power Clean® utilise des jets deau

¢ spéciaux, situés a l'arriere de la cavité,

. pour laver les articles trés sales avec une
- intensité plus élevée. Le panier inférieur
: comprend une zone d'espace, un support
: spécial qui se trouve a l'arriére du panier,

FPOWERCLEAN

. qui peut étre utilisé pour supporter les poéles a frire et les moules dans

: une position verticale, prenant ainsi moins de place.

. Placer les poéles et les casseroles face aux jets Power Clean® situés a

. l'arriére de la cuve et activez POWERCLEAN sur le bandeau.

: Comment utiliser Power Clean®.

. 1. Réglez la zone Power Clean® (G)

: en rabattant les supports pour
assiettes arrieres pour charger

: des casseroles.

: 2. Chargez les grands plats

: et les casseroles en les inclinant
a la verticale dans la zone Power
Clean®. Les casseroles doivent
étre inclinées dans la direction
des jets d'eau haute pression.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que lI'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEPART/PAUSE. Vous entendez un bip lorsque le pro-
gramme démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous brler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

. L'appareil s’éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

- Silavaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a I'eau
. avant d’étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

: MODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

© Sivous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez

. le changer si c'est fait au début du cycle : appuyez sur la touche

: MARCHE/ARRET pour éteindre l'appareil.

: Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET

. et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;

niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEPART/PAUSE.

- AJOUTER DE LA VAISSELLE

: Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur

. CHAUDE!) et placez la vaisselle a l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez

. la porte et appuyez sur la touche DEPART/PAUSE, le cycle démarre au
© point ou il a été interrompu.

. INTERRUPTIONS IMPREVUES

: Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

- de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cou-
© rant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ot il
: a été interrompu, appuyez sur la touche DEPART/PAUSE.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réal-
. isées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis rééteign-
. ez-la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu’a ce que le signal sonore

. retentisse. Rallumez la machine. Le témoin “dOF” clignote puis s'éteint.

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS
Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour quelle tienne bien en place et ne risque pas de tom- :
ber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties con- : . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé de

caves/convexes de cOté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les surfa- :

ces et couler librement.

Avertissement : Vérifiez que les couvercles, poignées et poéle a frire n'em- :
péchent pas les bras d'aspersion de tourner librement. Placez les petits artic- :
les dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles tres sales devraient :
étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts dans cette :
section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Aprés avoir chargé :
I'appareil, assurez-vous que les bras d'aspersion peuvent bouger librement. :

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
Vaisselle et couverts en bois.

« Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

tes températures.
« Lavaisselle en cuivre ou en étain.
« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.
Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent
peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de
verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres
plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

« Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

+ Retirezles verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le cyc- :

le de lavage est terminé

ASTUCES SUR 'ECONOMIE D’ENERGIE
: « Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
vaisselle et videz les verres. Vous n‘avez pas besoin de rincer la vaisselle :

aux instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un
lave-vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et
d’eau que le lavage a la main.

débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est totale-
ment chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique jusqu'a la
capacité indiquée par le fabricant contribuera a économiser de l'éner-
gie et de l'eau. Vous trouverez des informations sur le chargement
correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT DES PANIERS.
En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des op-
tions de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-charge
/ Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les pa-
niers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge du
lave-vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles que
I'eau, Iénergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en rédu-
isant les performances de nettoyage et de séchage.

o s " . ¢ « Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une
+  Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hau- : P sag P 9

augmentation de la consommation d’eau et d'énergie et n'est
pas recommandé.

: HYGIENE

© Pour éviter les odeurs et les dépéts qui pourraient s'accumuler dans
. le lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
- une fois par mois. Utilisez une cuilléere a café de détergent et lancer le
© programme sans vaisselle pour nettoyer 'appareil.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche :
. sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc

Lutilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des corps ; conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec

étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de lavage :
peut provoquer un dysfonctionnement du lave-vaisselle en réduisant :
I'efficacité de lavage, en augmentant le bruit de fonctionnement et la :

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

consommation d‘électricité.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour-

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N'utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous I'eau couran- :
te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions :

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le

(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la :
porcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieuse- :
ment.

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :
couleur noir) (Fig 4). :

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre :
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n'ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez l'eau couler pour vous assurer qu'il n'y a pas d'impureté
ou de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opéra- :
tion, I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vais- :

selle.

: NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

Al'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

une petite brosse non métallique.

- Lﬁ l [T I
——=wmin
1

: , . - ’

2. Enlevezle panier du filtre B en appliquant une Iégere pression sur les : Pgur enlever Ie_bras d'aspersion superieur, tourne,z ! anneau de Verro
. uillage en plastique dans le sens horaire. Le bras d’aspersion supérieur

. doit étre replacé de fagon que le c6té avec le plus grand nombre de

© trous est placé vers le haut.

© Le bras d’aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

. SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

. l'adoucisseur d’eau réduit automatiquement la dureté de I'eau, en

: empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-

: tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec

* un niveau de dureté de l'eau réglé a 3. Le processus de régénération

© débute lors du ringage final et se termine en phase de séchage avant
: lafin du cycle.

© + Une régénération simple consomme : ~3,5 L d'eau;

.« Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

¢« Consomme moins de 0,005 kWh d‘énergie.

Whjﬂﬁool ’



DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléeme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du réglement.

régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

PROBLEMES | CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
€53 Lindicateurde | Le réservoir de sel est vide. (Aprés le remplissage . . . o P ’ .
[u ] . 4 .
sel est allumé il est possible que le voyant du niveau de sel Eggmg)él)ssez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la

Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

Le voyant de
liquide de rincage
est allumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide.
(Aprés le remplissage, il est possible que le voyant
du niveau de liquide de rincage ne séteigne qu'au
bout de plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de ringage (pour plus d'informations, reportez-vo-
us a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEPART/Pause pour
reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
La tige du systéme NaturalDry n'est pas rentrée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermez la porte et appuyez sur la touche Depart/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et Depart/Pause clignotent rapidement.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apreés, et relancez le programme. Si le probléme persiste, débranchez I'appareil
pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.
L'afficheur indique:
F3 et les voyants
Marche/Arrét et De-
part/Pause cligno-
tent rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de l'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur la
touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme sans
détergent.

La vaisselle n'est
pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage n'est pas assez intensif..

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REM-
PLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
rincage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

Il n'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique :
=2, et F6 etles
voyants Marche/arrét
et Depart/Pause cli-
gnotent rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d’eau est obs-
trué; il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vaissel-
le et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
F15 etles voyants
Marche/arrét et
Depart/Pause cligno-
tent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéme d'évacuation dome-
stique.

Vérifiez si I'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INSTAL-
LATION). Vérifiez la vidange dans le systéme d'évacuation domestique, installez une
vanne d'admission d‘air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de 'air.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de
rechange et des informations supplémentaires sur les produits :

- En utilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com
« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service apres-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

I'appareil.

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. Létiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

&
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SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED
Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
I\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years
old and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe
use and understand the hazards involved. Children
must not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.

PERMITTED USE

FN CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled
system.

FN This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed
& breakfast and other residential environments.

I\ The maximum number of place settings is shown
in the product sheet.

I\ The door should not be left in the open position
- risk of tripping. The open appliance door can only
support the weight of the loaded rack when pulled
out. Do not rest objects on the door or sit or stand
on it.

PN WARNING: Dishwasher detergents are strongly
alkaline. They can be extremely dangerous if
swallowed. Avoid contact with the skin and eyes and
keep children away from the dishwasher when the
door is open. Check that the detergent receptacle is
empty after completion of the wash cycle.

FN WARNING: Knives and other utensils with sharp
points must be loaded in the basket with their points
down or placed in a horizontal position - risk of cuts.
I\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors. Do not store explosive
or flammable substances (e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the appliance - risk of fire. The
appliance must be used only to wash domestic dishes
in accordance with the instructions in this manual.

The water in the appliance is not potable. Use
only detergent and rinse additives designed for an
automatic dishwasher. When adding salt to the water
softener, run one cycle immediately to avoid corrosion
damage to internal parts. Store the detergent, rinse
aid and salt out of reach of children. Shut off the
water supply and unplug or disconnect the power
before servicing and maintenance. Disconnect the
appliance in the event of any malfunction.

INSTALLATION

I\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts. Connect
the dishwasher to the water mains using only new
hose sets. The old hose sets should not be reused.
All hoses must be securely clamped to prevent them
coming loose during operation. All local waterboard
regulations must be complied with. Water supply
pressure 0.05 - 1.0 MPa. The appliance must be
placed against the wall or built into furniture to limit
the access to its rearside. For dishwashers having
ventilation openings in the base, the openings must
not be obstructed by a carpet.

IN Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated
in the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance, make
sure that it has not been damaged during transport.
In the event of problems, contact the dealer or
your nearest After-sales Service. Once installed,
packaging waste (plastic, styrofoam parts etc.) must
be stored out of reach of children - risk of suffocation.
The appliance must be disconnected from the power
supply before any installation operation - risk of
electrical shock. During installation, make sure the
appliance does not damage the power cable - risk of
fire or electrical shock. Only activate the appliance
when the installation has been completed.

If installing the dishwasher at the end of a row of
units making the side panel accessible, the hinge
area must be covered to avoid risk of injury. The
inlet water temperature depends on the dishwasher
model. If the installed inlet hose is marked ,25°C
Max”, the maximum allowed water temperature is
25°C. For all other models the maximum allowed
water temperature is 60°C. Do not cut hoses and, in
the case of appliances fitted with a waterstop system,
do not immerse the plastic casing containing the inlet
hose in water. If hoses are not long enough, contact
your local dealer. Make sure the inlet and drain hoses



are kink-free and are not crushed. Before using the
appliance for the first time, check the water inlet and
drain hose for leaks. Make sure that the four feet are
stable and resting on the floor, adjusting them as
required, and check that the dishwasher is perfectly
levelled using a spirit level.

ELECTRICAL WARNINGS

The rating plate is on the edge of the dishwasher
door (visible when the door is open).

PN It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug
is accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket and the appliance must be
earthed, in conformity with national electrical safety
standards.

PN Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

I\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

If the fitted plug is not suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician. Do not pull the power
supply cable. Do not immerse the mains cord or plug
in water. Keep the cord away from hot surfaces.

CLEANING AND MAINTENANCE

PN WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid risk
of personal injury use protective gloves (risk of lace-
ration) and safety shoes (risk of contusion); be sure
to handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorized by the ma-
nufacturer could result in a risk to health and safety,
for which the manufacturer cannot be held liable.
Any defect or damage caused from non-professional
repairs or maintenance will not be covered by the
guarantee, the terms of which are outlined in the do-
cument delivered with the unit.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and
is marked with the recycle symbol €. The various
parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable
or reusable materials. Dispose of it in accordance
with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local
authority, the collection service for household waste
or the store where you purchased the appliance. This
appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste
Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences forthe environment and human health.
The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be
treated as domestic waste but must be taken to
an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

ECO program is suitable to clean normally soiled
tableware, that for this use, it is the most efficient
program in terms of its combined energy and water
consumption, and thatitis used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

Loading the household dishwasher up to the capacity
indicated by the manufacturer will contribute to
energy and water savings. The manual pre-rinsing
of tableware items leads to increased water and
energy consumption and is not recommended.
Washing tableware in a household dishwasher
usually consumes less energy and water in the use
phase than hand dishwashing when the household
dishwasher is used according to the manufacturer’s
instructions.



MHCTPYKLIUN 3A BE3ONMACHOCT

BAXHO E OA 'M NPOYETETE U OA T CNA3BATE
Mpeam n3nona3BaHETO Ha ypeaa NpoyeTeTe UHCTPYK-
uMnTe 3a OesonacHocT. 3anasete M 3a Obaewm
CrpaBKMu.

B Te31 MHCTPYKLUMKN 1 Ha caMuns ypea ca NpeacTaBeHn
BaXXHW NpegynpexaeHus 3a 6e3onacHocTTa, KOUTO
TpsibBa Aa ce npoyeTtaT U Aa ce cubnogasat BUHaru.
[Mpon3BOANTENAT OTKa3Ba BCSKaKBa OTFOBOPHOCT Mpu
HecnasBaHe Ha Te3u ykasaHus 3a 6Ge30onacHOCTTa,
BbB Bpb3Ka C Henoaxoaswa ynotpeba Ha ypega wunm
HernpaBwWHa HaCTPOKMKa Ha OpraH1Te 3a ynpasreHue.
N Muoro manku geua (0-3 rog.) Tpsibsa ga croat
Aaned ot ypega. Mankute geua (3-8 roguHmn) Tpsiéea
Aa CTOAT fAanedy oT ypeda, OCBEH ako He ca nop
NOCTOSAHEH HaA30p OT Bb3pacTeH. To3n ypen Moxe aa
Ce 13ron3Bea oT Aeua Ha 8 roguHu 1 No-ronemMm, KakTo
N OT Nua C OrpaHNYeHn PU3NYeckn, CETUBHU UNn
YMCTBEHWN Bb3MOXXHOCTM UMM C HEQOCTaTbYyeH ONUT U
No3HaHMs camo ako ca NoA Haa30p Uy ca UM JaaeHn
WHCTPYKUUK 3a ynoTpebaTta Ha ypena no GesonaceH
Ha4MH 1 pa3dbupaT Bb3MOXHUTE onacHocTu. [euarta
He TpsibBa ga cu urpadart ¢ ypega. NouncrteaHeTo u
noggpwbXkkara OT notpebutensa He TpsibBa ga ce
n3BbpLLBA OT Aeua 6e3 Hag3op.

NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

FN BHUIMAHVE: ypeabT He e npegHasHadeH 3a
yrnpasrieHne C BbHLLEH TakMep Unu oTaenHa cucrema
C ANCTaHLMOHHO yrnpasrieHune.

N\ TosnypenenpenHasHaydeH3aynotTpebaBaomallHm
YyCrnoBus 1 nNogobHN MpUMOXKEHUsT KaTo: KyxHM 3a
CNY>XUTENuBMarasvHu, opucnmn apyrmpabotHncpeau;
B CTONAHCTBA; OT KITMEHTWN B XOTENWN, MOTENN, XOCTENU
N Opyrn Mecta 3a HacTaHsBaHe.

I\ MakcumanHuaT Gpoit KOMMMEKTM € MOCOYEeH B
NPOAYKTOBUS JIUCT.

I\ Bpatuukata He 6uBa [a ce ocTaBs OTBOpEHa -
onacHoCT OT oTkavsaHe. OTBopeHaTa BpaTu4ka Ha
ypeaa Moxe a u3gbpxu camo ToBapa Ha usBageHa-
Ta KOLLHWULA, BKIKOYUTENHO cbaoBeTe. He nanonasam-
Te BpaTuyKaTta KaTo ornopa un He caganTe, HUTO CTb-
BaNTe BbpPXY HeA.

N NPEOYNPEXOEHUE: MusanHuTte npenaparu
32 CbAOMUANHW MaLIMHW Ca CWUMHO ankanHu. Te
MoraTt fa ca U3KIMIoYMTENHO ONacHU Npu nornbLUaHe.
N3BareanTe KOHTaAKT C KoOXaTa U O4UTE U OPbXTE
Jeuata ganedy OT CbAOMUANHATa MallvHa, Korato
Bpatnykata e oTBopeHa. [lpoBepsaABante panu
OTAENEHMETO 3anpenapar e NpasHo cref 3aBbpLuBaHe
Ha nporpamara 3a MUeHe.

N NPEOAYNPEXOEHWUE: Hoxosete u apyrute
npnbopn c ocTpu BbpxoBe TpsibBa Aa ce NocTassT B
KOLLHMLATa C BbPXOBETE HaAoMy Unu a ce noctassaT
B XOpPM30HTasHa No3uumsi - ONacHOCT OT NOPsi3BaHKS.
I\ Tosuypen He e npeaHasHadeH 3a npodecroHarnHa
ynotpeba. He mnsnonssante ypega Ha oTkpuTo. He
CbXpaHsiBanTe M3byxnmMBmM UNn 3ananummn BeLlecTsa
(Hanp. 6eH3nH UK aepo3onun) BbLB UK B BIN30CT A0
ypeda - onacHocT OT noxap. YpeabT Tpsabsa ga ce

n3nomnsea caMO 3a MWEHe Ha [JOMaKUMHCKU CbOoBe
B CbOTBETCTBME C WHCTPyKUMUTE, OafdeHM B ToBa
pbkoBoAcTBO. Bogata B cbaomusinHata malumHa He
e nuTenHa Boga. M3nonsganTe camo npenapar 3a
MueHe n [obaBku 3a nsnnaksaHe, NpeaHa3Ha4YeHn 3a
aBTOMaTuyHa cbaoMusinHa MmawmHa. Korato fobaesate
COIn B OMEKOTUTENS 3a BoAa, CTapTupanTe He3abaBHO
UMKbN, 3a ga msberHetre noBpeda Ha BbTpELUHUTE
4YacTh, MpUYMHEHA OT Koposus. CbxpaHsiBante
MUASTHUA Npenapart, U3nnakealms npenapar v conrta
Ha MSCTO, HeQOCTBMHO 3a Aeua. Mpean obenyxBaHe
UM noagpbXKa Ha ypeda crpete nogaBaHETO Ha
BOAa KbM HEro M ro U3KIoyeTe OT enekTpuyeckata
Mpexa. W3kniouBante ypefa CbWoO B Criyd4anm Ha
KakaTo 1 Aa 6mno Hen3npaBHOCT.

MOHTAX

I\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypeaa Tpsibsa fa ce
N3BbPLLBAT OT ABE WK MOBeYEe Nn1ua — CbLEeCTBYBaA
ONacHOCT OT HapaHaBaHus. Vi3nonaeante npegnasHu
pbKaBMUM 3a pa3onakoBaHETO M MOHTaxa Ha ypeaa
— CbLUECTBYBa OMAaCHOCT OT nopsiaBaHusi. CBbpXeTe
cbAoMUsiNHaATa MallMHa KbM BOOOMOAABAHETO, KaTo
n3nonssaTte caMo HOBW KOMMMEKTU Mapkyyun. Ctapute
KOMMNIEKTM Mapkyyn He 6umBa ga ce wusnonaear
noBTOPHO. Benukmn mapkyun Tpsbea aa 6baat 3gpaso
dukcupaHe 3a u3bArsaHe Ha pasxsiabBaHETO MM MO
Bpeme Ha pabota. CnasBanite HopMuTe, n3gageHu ot
MecTHaTa BoAgocHabauTenHa komnaHua. Hansrade
Ha Bogata 0,05 - 1,0 MPa. Ypenobt TpsbBa ga ce
noctaBum cpewly cTeHa wnu ga 6baoe BrpageH B
HSAKaKBa KOHCTPYKUMS, 3a Aa Ce orpaHuMyn OOCTbMbT
OTKbM 3agHaTa My CTpaHa. 3a CbAOMUSINTHM C
BEHTMMNALUMOHHM OTBOPWU B OCHOBATa, Te3N OTBOPU He
TpsbBa Aa ce 3anyLuBaTt OT KUITUM.

PN MOHTaxbT, BKMIOYUTENHO MOAaBaHETO Ha BoAa
(ako Mma) N enekTpU4ECcKOTO CBbpP3BaHE U PEMOHT
TpsibBa pfOa ce wu3BbpLIBaT OT KBanuduumpax
TeXHWK. He nonpaeBsnte U He NOAMEHSINTE 4YacTu
OT ypeda, ako ToBa He € W3PMYHO MOCOYEHO B
PBKOBOACTBOTO Ha noTtpebutens. [lasete pgeuata
Aaney oT MsICTOTO, KbETO CE M3BbPLUBA MOHTaXbT.
Cnep kato pasonakoBaTe ypeda, NpoBepeTe nanu
HEe € MOBpedeH Mo BpeMe Ha TPaHCMNOPTMPAaHETO.
B cnyyan Ha npobnemu, ceBbpxeTe ce ¢ ancTpmbyTtopa
unu Ham-6nmnskMs  otaen 3a cneanpopaxbeHo
obcnyxeaHe. Cnep kato ypeaobT 6bae MOHTUPaAH,
oTnagbuMTe OT OMakoBKaTta (nnacrtmaca, CTUponop
n op.) Tpsabea ga ctoAT ganed ot obcera Ha geua
- MMa oOrnacHoCT OT 3agywaBaHe. YpeabT TpsibBa
Aa e U3KMYEeH OT enekTpuyeckara mMpexa npeau
M3BbPLLUBAHE Ha KaKBUTO M Aa OUNO MOHTaXHMU
AENHOCTU - MMa OMacHOCT OT enekTpu4ecku yaap.
Mo BpeMe Ha MOHTaxa ce yBepeTe, Ye ypeabT He
noBpexaa 3axpaHealmsa kaben - nma onacHocT oT
enekTpuyecku ygap. AKtnempaunTe ypena ensa cnes
3aBbpLUBaHE HA MOHTaXa.

AKO cbaooMusinHata Ce MOHTMpa B Kpasi Ha
peauua opyru ypeou M OO Hest Ma OOCTbIM OTKbM



CTpaHM4yHaTa M CTeHa, 30HaTa Ha naHTuTe TpsibBa
Aa ce obnuuoBa CTpaHUYHO 3a u3bdAreaHe Ha
ONacHOCT OT HapaHsBaHudA. Temnepartypata Ha
nogaBaHaTa BOAa 3aBMCW OT Moderna CbOOMUsIHA
MaLunHa. AKO NOCTaBEHUAT MapKyd 3a nogasaHe uma
Mapkuposka ,25°C Max“, makcumanHaTa no3BorieHa
TemnepaTtypa Ha Bogata e 25°C. 3a BcudkM apyrm
MoOenu MakcuMmarnHaTta Mo3BofieHa Temneparypa
Ha Bogata e 60°C. He pexere mapkyunte, a B
cnyyam Ha ypeg CbC cucTeMa 3a 3adbpXaHe Ha
BodaTa, He MnoTananTe BbB BogaTta nracrmacosaTta
KyTUa 3a CBbp3BaHe KbM BOOOMNPOBOAHATa Mpexa.
AKO ObipKMHATa Ha MapKyymTe He e [OCTaTbyHa,
CBbpXETe Ce C MeCTHUS JOCTaB4YMK. YBepeTe ce, ve
MapKy4uTe 3a nogaBaHe U U3nyckaHe Ha BoAa He ca
nperbHaTn unu 3anywexu. Npun NbpBOTO BKMOYBaHE
B JeNCTBME NpoBepeTe XepMETUYHOCTTa Ha TpbbaTa
3a nogaBaHe U U3To4BaHe Ha BogaTta. YBeperTe ce, ye
N YeTMpUTe KpayeTta ca CTaburHu 1 ce onupat NTbTHO
Ha noga u ako e Heobxogumo, 1 perynupanTe, crneg
KOeTO C nomMolTa Ha HuMBENuWp npoBepeTe nanu
CbOoOMUsINHATA € HMBenupaHa 6e3ynpeyHo.

NMPEAYNPEXOEHUA OTHOCHO EJIEKTPO-
3AXPAHBAHETO
Tabenkata ¢ AaHHM € nocTaBeHa Ha pbba Ha
BpaTMykata Ha CbaoMusinHaTa (Bwxkga ce, Korato
BpaTuyKaTta e OTBOpeHa).

TpsabBa Oa e Bb3MOXHO ypeabT [Aa Ce U3KIYK
OT 3axpaHBaHETO Ype3 n3BaxaaHe Ha Lencena, ako
€ [OCTbMeH, UnM 4Ype3 AOCTbMNEeH MHOroMNOrCEH
npeBKnoYBaTen, MOHTUPAH Cnea KOHTaKTa, KakTo u
ypeabT Aa e 3a3eMeH B CbOTBETCTBUE CHALMOHaMHUTe
CTaHOapTu 3a enekTpudecka 6e3onacHocCT.
N He wusnonssaiite yObimkuTENW, pPasKIOHUTENM
unun agantepu. Cnep npuknoyBaHe Ha MOHTUPAHETO
enekTpu4ecknuTe KOMMNOHEHTN BeYye He TpsibBa Ada ca
AOCTBNHM 3a notpebutensa. He nanonseanTte ypeaa,
aKko cTte ¢ Mokpu unu 6ocu kpaka. He nsnonssante
TO3W ypea, ako 3axpaHBaLmnAaT My kaben unu wencen
€ NnoBpefeH, ako He paboTun NPaBUITHO UK ako e bun
noBpeaeH U N3nyckaH.
F'N Axo 3axpaHBalLmsaT kaben e noBpeaeH, Ton TpsbBaa
Aa ce CMeHM OT NPOM3BOANTENS, HEFOB CEPBU3EH areHT
WU Nuue C aHanornyHa Keanudpukauus, 3a ga ce
n3berHe onacHa cuTyauus, Hanpumep eneKkTpU4ecku
yAaap.
AKO NOCTaBeHUAT LWencen He e noaxodsw, 3a
Bawms KoHTakT, cBbpxeTe ce C KBanuduuumpaH
enekTpoTexHuk. He abpnante 3axpaHBawusa kaben.
He noTtansinTte 3axpaHBalLms kaben unu wencern BbB
BoAa. [NaseTe kabena ganedy ot ropeLy NoBbPXHOCTMU.

NMOYUCTBAHE U NOOOPBIXXKA

N NPEAYNPEXOEHUE: Yeepete ce, Ye ypeabT e
N3KMNOYEH OT 3axpaHBaHETO, Npeau Aa u3BbpluBaTte
KakBaTo M fga 6uno onepauusa no obcnyxesaHeTo. 3a
n3bsirBaHe Ha PUCK OT HapaHsIBAHUSA W3MNON3BanTe
npeanasHu pbkaBULM (ONACHOCT OT pa3KbCBaHUSA)
N 3aWuTHM  OByBKM (ONACHOCT OT  KOHTY3us);
yBepeTe ce, Yye npeHacdate ypeda Asama gywu (3a
HamansiBaHe Ha ToBapa); He M3non3BanTe nocobusi

3a NoyucTBaHe C napa (OrnacHOCT OT EeNeKTPUYECKN
yaap). HenpodecnoHanHu pemMoHTH, HeodobpeHm
OT NMPOW3BOAMTENS, MOXEe Aa gosedaTr OO PUCK 3a
30paBeTo 1 6e30NacHOCTTa, 3a KOETO NPOM3BOAUTENSAT
He Moxe Oa 6bae AbpKaH OTroBopeH. Becekn gedekt
unu noepeda, MNPUYUHEHU OT HenpodeCUOHaNHM
pPeMOHTU unu obcnyxeaHe, HAMa fa 6baaT NOKPUTU
OT rapaHuusaTa, YCroBusaTa Ha KOUTO ca nogvepTaHn
B AOKYMEHTa, AOCTaBEH C ypeaa.

M3XBBPIAHE HA ONAKOBBYHUTE MATEPUATA
OnakoBbyHMAT Matepuan € 100% rogeH 3a
peuuknMpaHe U e MapkupaH Cb C CUMBOMa 3a
peuvKnmMpaHe ¥g. PasannyHuTe Yactu ot onakoBkaTa
TpsibBa Oa 6baaTt M3XBbLPMEHN MO OTrOBOPEH HaYMH
M B MbSIHO CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOoHU 3a
N3XBBbPISAHETO Ha OTNagbLW.

U3XBBLPNAHE HA ENNEKTPOYPEOU

To3n ypen e npousBegeH C matepuanu, rogHu
3a peuuknupaHe WnNM 3a MOBTOPHO M3MOM3BaHe.
Mpn mn3xBbPNSHETO My CcrasBamTe MeCTHUTe
pasnopendbu 3a UM3XBbpnsiHE Ha oTnagbuu. 3a
AOMbAHUTENHA MHAOPMaLUNA OTHOCHO TPETUMPAHETO,
OMon30TBOPSIBAHETO M PELMKIMPAHETO HA JOMAKNHCKM
enekTpoypeam ce OObpHETE KbM KOMMETEHTHUTE
MECTHM opraHu, cnyxbata 3a ©6uToBM OTNagbUM
UNn MarasvHa, OT KbAETO CTe 3aKynunu ypeaa. Tosu
ypeo e MapkupaH B CbOTBETCTBME C EBponencka
anpektmea 2012/19/EC, OTnagbyHO eneKkTpruyecko u
enekTpoHHo obopyasaHe (WEEE) n ¢ npasunara 3a
OTNagbyHO ENEKTPUYECKO N enekTPOHHO obopyaBaHe
or 2013 r. (c m3meHeHusTa). Kato ce norpwxute
npoaykTbT Oa Obae W3XBbpreH Mo npaBuneH
HaunH, Bue we nomorHeTe 3a npepoTBpaTsBaHe
Ha Bb3MOXHUTE HeraTMBHM nocneacTeus
3a OKonHaTta cpeja W 34paBeTO Ha  xoparTa.
CumsonbT £ BbpXy ypeaa unu npuapyxasaiiara ro
AOKYMeHTauns nokasea, Yye To3u ypeq He Tpsbea aa
ce TpeTupa kaTto buToB OTNaabK, a Aa 6bae npegageH
B CbOTBETHUSA CbOMpaTeneH nyHKT, npegHasHaveH
3a peuuknupaHe Ha enekTpuyecka M enekTpoHHa
anapatypa.

CBbBETU 3A MIKOHOMUA HA EHEPTUA
Mporpamata ECO e nogxogsdiia 3a nodnctBaHe Ha
HOpMarnHoO 3amMbpceHa [AOMaKMHCKa Nocyda, Karo
n3nona3eaHa No TO3M Ha4yMH, NporpamaTta e Hau-
edeKkTMBHa MO OTHOLIEHME Ha KOMOWHMPaAHOTO
notpebneHne Ha eHepryss M Boda M OTroBapsi Ha
3akoHogaTtenctsoto Ha EC no oTHoweHue Ha
€KOMNOrMyHuUs An3anH.

3apexaaHeTo Ha JomallHaTa CbAOMUSNHA MallMHa A0
KanaumTeTa, NoCOYeH OT NPOM3BOANTENS, LLIe CMOMOrHe
Aa cnectute eHepruss u Boga. [lpeaBapuTenHoTo
n3nnakeaHe Ha nocygara Ha pbka BOAu 40 YBENNYEHO
notpebneHne Ha Boga W €Heprus, 3aToBa He €
npenopbunTenHo. Korato gomaluHata cbOoMUsNIHA
MalUMHa Ce M3Mon3Ba CbINacHO WHCTPYKUMMTE Ha
NPOn3BOAMTENS, NU3MMBAHETO Ha NOCYAa B CbAOMUSANHA
0OMKHOBEHO KOHCYMMpa MO-Marnko eHeprus U Boga B
CPaBHEHNE C MUEHETO Ha pbKa.



BEZPECNOSTNi POKYNY

JE DULEZITE JE CiST A POROZUMET JIM

Pfed pouZzitim spotfebie si prectéte tyto bezpec-
nostni pokyny. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pou-
ziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebi€i jsou
uvedena dulezita bezpecnostni upozornéni, ktera
si musite preCist a za vSech okolnosti dodrZzovat.
Vyrobce nepfijima zadnou odpovédnost =za
problémy vyplyvajici z nedodrzovani téchto pokynda,
z nevhodného pouziti spotfebiCe Ci nespravného
nastaveni ovladacich prvku.

N Velmi malé déti (0-3 roky) je tieba drzet
v bezpeCné vzdalenosti od spotfebiCe. Nejsou-li
malé déti (3-8 let) pod dohledem, je tieba je drzet
v bezpecné vzdalenosti od spotiebiCe. Déti starsSi
8 let a osoby s fyzickym, smyslovym &i dusevnim
postizenim nebo bez patficnych zkuSenosti
a znalosti mohou tento spotiebic pouzivat pouze pod
dohledem nebo tehdy, pokud obdrzely informace
0 bezpecném pouziti spotiebiCe a pokud rozuméji
rizikim, ktera s pouzivanim spotfebiCe souviseji.
Déti si se spotfebiCem nesmeéji hrat. Nedovolte
détem, aby bez dohledu provadély Cisténi a béznou
udrzbu spotrebice.

POVOLENE POUZITI

FN UPOZORNENI: Tento spotfebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho zafizeni, jako je napf.
Casovac, nebo samostatného systému dalkového
ovladani.

N Tento spotiebic je uréen k pouziti v domacnosti
a podobnym zpuUsobem, napfiklad: v kuchyriskych
koutech pro zaméstnance v obchodech, kancelafich
a na jinych pracovistich; na farmach; k pouziti
klienty hotelt, moteld, penzionu a jinych ubytovaci
zarfizeni.

N Maximalni pocet sad je zobrazen na vyrobnim
Stitku.

I\ Dvitka nesmi byt ponechana v oteviené poloze
— riziko vylomeni. Oteviena dvifka unesou pouze
vysunuty kos s nadobim. Nepokladejte na né zadné
predméty, nesedejte na né ani na né nestoupejte.
FN VAROVANI: Myci prostfedky do mycky jsou
silné zasadité. Jejich polknuti mize byt zdravi velmi
nebezpecné. Predchazejte kontaktu s pokozkou
a oCima a nedovolte détem pfiblizovat se k mycce,
jsou-li dvefe oteviené. Zkontrolujte, zda je zasobnik
Cisticiho prostfedku po dokon&eni kazdého myciho
programu prazdny.

FN VAROVANI: NoZe a dal$i ostré nastroje je tieba
do koSe na pfibory vkladat Spi¢kou doll nebo je
pokladat vodorovné — riziko pofezani.

I\ Tento spotiebié neni uréen pro profesionalni
pouziti. Nepouzivejte spotfebi€¢ ve venkovnim
prostfedi. Neukladejte vybusné nebo hoflavé
latky (napf. nadoby s benzinem nebo aerosolové
spreje) uvnitf spotiebice nebo v jeho blizkosti —
riziko pozaru. Spotfebi¢ Ize pouzivat pouze k myti
domaciho nadobi v souladu s pokyny v tomto
navodu k pouziti. Voda ve spotiebii neni pitna.
Pouzivejte vyhradné C istici prostfedek a lestidlo
urené pro automatické mycky nadobi. Po pfidani
soli do zmékcCovace vody okamzité spustte jeden
myci cyklus, abyste zabranili poSkozeni vnitfnich
soudasti mycky korozi. Cistici prostfedek, lestidlo
a sll ukladejte mimo dosah déti. Pfed provadénim
oprav a udrzby uzaviete pfivod vody a odpojte
spotifebi¢ od zdroje napajeni. Spotfebi¢ odpojte
také v pfipadé jakékoli poruchy.

INSTALACE

I\ Stéhovani a instalaci spotiebi¢e museji provadét
minimalné dvé osoby — nebezpeli zranéni. Pfi
rozbalovani ainstalaci pouzivejte ochranné rukavice
— nebezpeli pofezani. MyCku pfipojte k pfivodu
vody vyhradné pomoci nové soupravy hadic. Stara
souprava hadic neni urCena k opétovnému pouziti.
VS8echny hadice musi byt bezpecné pripojeny
k pfivodu vody tak, aby nedoSlo pfi provozu
zafizeni k jejich odpojeni. Dodrzujte platné predpisy
vydané mistnim vodohospodarskym organem. Tlak
pfivadéné vody c€ini 0,05-1,0 MPa. Spotfebi¢ musi
byt postaven u zdi nebo zabudovan do nabytku, aby
byl omezen pfistup k jeho zadni strané. U mycCek
vybavenych ventilacnimi otvory v podstavci je tfeba
dbat na to, aby tyto otvory nebyly zakryty kobercem.
IN Instalaci, véetné pfipojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
zadnou cast spotfebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem,
aby se pfiblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotfebiCe se ujistéte, Ze béhem prepravy nedoslo
k jeho posSkozeni. V pfipadé problém( se obratte
na sveho prodejce nebo na nejblizSi servisni
stfedisko. Po instalaci musi byt obalovy material
(plasty, polystyrenova péna atd.) uloZzen mimo
dosah déti — nebezpeci uduseni. Pfed zahajenim
instalace je nutné spotiebi¢ odpojit od elektrické
sité — nebezpeli Uurazu elektrickym proudem.
Béhem instalace se ujistéte, Ze zafizeni nemuze
poskodit napajeci kabel — nebezpeci pozaru a urazu
elektrickym proudem. Spotfebi€ spoustéjte az poté,
co byla instalace dokoncena.



Pokud mycku umistujete na konec fady a spotiebic
je z boku pfistupny, je tfeba zakryt oblast pantd,
a predejit tak nebezpeli skfipnuti. Teplota
pfivadéné vody zavisi na konkrétnim modelu
myc¢ky. Je-li pfivodni hadice oznacena ,25°C max®,
pak je maximalni povolena teplota vody 25 °C.
Pro vSechny ostatni modely plati, Ze maximalni
teplota je 60 °C. Je-li spotiebi¢ vybaven systémem
bezpecCnostniho uzavieni pfivodu vody, hadice
neprefezavejte ani neponorujte plastovou chranicku
hadice do vody. Jsou-li hadice pfili§ kratké, obratte
se na specializovaného prodejce. Pfesvédcte se,
Ze privodni ani odtokova hadice nejsou ohnuté
ani zaSkrcené. Pfed prvnim pouZzitim zkontrolujte,
zda jsou pfivodni a vypoustéci hadice dokonale
vodotésné. Dbejte na to, aby vSechny ¢tyfi nohy
spotfebiCe byly stabilni a staly na podlaze, byly
nastaveny pozadovanym zplusobem a pomoci
vodovahy zkontrolujte, zda je mycCka dokonale
vodorovna.

VYSTRAHY TYKAJICi SE ELEKTROINSTALACE
Typovy Stitek je umistény na dvirkach mycky a je
viditelny pfi jejich otevfeni.

FN V souladu s narodnimi bezpe&nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotfebi¢ od elektrické sité vytazenim
zastrcky, pokud je zastr¢ka pfistupna, nebo
prostfednictvim vicepolového vypinace umisténého
pfed zasuvkou.

FN Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo
sdruzené zasuvky. Po skonCeni instalace nesmi
byt elektrické komponenty pro uzivatele volné
pristupné. Nepouzivejte spotfebic, pokud jste mokfi
nebo naboso. Tento spotiebi€ nezapinejte, pokud je
poskozen napajeci sitovy kabel Ci zastrcka, pokud
spravné nefunguje nebo byl posSkozen ¢i spadl.

IN Jestlize je poskozeny privodnikabel, za identicky
ho smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik
nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k Urazu — riziko Urazu elektrickym
proudem.

Neni-li osazena zastrka vhodna pro vasi zasuvku,
kontaktujte specialistu. Netahejte za napajeci kabel
spotfebiCe. Napajeci sitovy kabel ani zastrCku
neponofujte do vody. Pfivodni kabel se nesmi
dotykat Zadné horké plochy.

CISTENIi A UDRZBA

FN VAROVANI: Predtim, neZ zaénete provadét
jakoukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotiebi€ odpojen
od elektrické sité. Abyste se vyhnuli zranéni,
pouzivejte ochranné rukavice (riziko trznych
poranéni) a bezpecnostni obuv (riziko pohmozdéni);
zajistéte manipulaci ve dvou osobach (snizeni
hmotnosti bfemene); nikdy nepouzivejte parni

CistiCe (riziko elektrického Soku). Neprofesionalni
provadénioprav, které vyrobce nepovoluje, by mohla
vést k ohrozZeni zdravi a bezpecnosti, za coz vyrobce
nelze Cinit odpovédnym. Na vady nebo poskozeni
nebo udrzby se nevztahuje zaruka, jejiz podminky
jsou uvedeny v dokumentaci, ktera byla k jednotce
dodana.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je
oznacen recyklaénim znakem . Jednotlivé Casti
obalového materialu proto zlikvidujte odpovédné
podle platnych mistnich pfedpist tykajicich se
nakladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotfebiC byl vyroben z recyklovatelnych
nebo opakované pouzitelnych materialu. Zlikvidujte
jej podle mistnich predpisu pro likvidaci odpadu.
Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotfebiCl ziskate na mistnim uradeé,
ve stfedisku pro sbér domaciho odpadu nebo
v obchodé, kde jste spotiebiC zakoupili. Tento
spotfebi€ je oznaCen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
2013 (v€etné dodatku). Zajisténim spravné likvidace
tohoto vyrobku pomUzete zabranit negativnim
vlivim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi.
Symbol & navyrobku nebo doprovodné dokumentaci
udava, Ze tento vyrobek nesmi byt likvidovan spolu
s domacim odpadem, ale je nutné ho odevzdat
do pfislusného sbérného stfediska k recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE
Program ECO je vhodny k myti béZzné zaSpinéného
nadobi, ktery je pro tento ucel nejvyhodnéjSim
programem s ohledem na spotfebu energie a vody
a ktery se vyuziva ke vyhodnoceni shody spotfebice
s predpisy Ecodesign EU.

Naplnéni my¢ky nadobi az do pIné kapacity uvedené
vyrobcem pfispiva k uspofe energie a vody. Rucni
pfedmyvani nadobi vede ke zvySené spotiebé vody
a energie a nedoporuCujeme jej. Pokud se mycka
nadobi do domacnosti pouziva v souladu s pokyny
vyrobce, je spotifeba energie a vody pfi myti nadobi
v myc€ce obvykle nizSi nez pfi myti v ruce.



OAHIIEZ AZOAAEIAZ

ZHMANTIKO, AIABAXTE KAI THPEITE

AoBAoTE TTPOOEKTIKA QUTEG TIG OONYIES YIO TNV AOPAAEIN
TIPIV XPNOIUOTIOINOETE TN OUOKEUR. KpatroTe TIG 0dnyieg
yia JEAAOVTIKI) avagopd.

AutéG o 0dnyieg Kal n ouokeur) TrEPIAAPBAvVOUV
ONMAVTIKEG TTPOEIBOTTOINCEIG OXETIKA HPE TNV AOPAAEIQ,
TIG oTToieG TTPETTEl va SIBACETE Kal VO TNPEITE OE KABE
TepimTwaorn. O KAataokeuaoThg Ogv avalapBavel kapia
€UBUVN via BAGRN TToU OPEIAETAI OE PN TAPNON QUTWY TWV
odnylwv yia TNV ac@daAsia, Adyw akatdAANAng xprnong
NG OUOKEUNG 1} AavBaopévn pUBUIoT TwV XEIPIOTNPIWV.
I\ Kpamote ta pikpd maidid (0-3 €T6v) pakpid armoé n
ouokeur). KpatAoTe Ta pIKpa TTaidid (3-8 £Twv) pakpid atto
N OUOKEUN €KTOG €AV €TTITNPOUVTAI DIOPKWS. H ouoKeun
MTTOPEI VO XpnoiyoTroinBei atro mTaidid nAIKiag 8 £Twv Kal
Avw 1 AToNA PE PEIWUEVES OWHMATIKES, AIOBNTNPIAKES 1)
dIAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1] ME EAAEIYN EPTTEIPIAG KA YVWONG
TNG OUOKEUNG, MOvo epdoov BpiokovTal Uttd €TMITHPNON
1 €xouv AABel 0dnyieg OXETIKA pE TNV aopaAr Xprion Tng
OUOKEUNG KaIl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU GUVETTAYETA.
Ta maidid amrayopeveTal va Traifouv pe T ouokeur. O
KaBapIopAS Kal N ouvTrpnon aTrd ToV XProTn Ogv TTPETTE
va eKTEAOUVTAI ATTO TTAIBIG XWpIG ETTITAPNON.

EMITPENOMENH XPHZH

FN MPOZOXH: H ouokeury dev TTPOOPICETaI Yia XPAoN
o€ ouVOUAOHO JE EWTEPIKO XPOVODIOKOTTTN 1) EEXWPIOTO
oUOTNUO ATTOUOKPUCHEVOU EAEYXOU.

I\ HouokeunauTréxeloxedlooTeiyIoOIKIOKH XPronKaBwg
KQll YIO TTOPOMOIEG XPNOEIG OTTWG: Koudives XWpwyv Epyaciog
O€ KATOOTAPATA, YPO@Eia Kal GAAA TTEPIBAAOVTA EpYOTiag
AypokTpaTta ato TeAATeG oe Eevodoxeia, HoTéA, bed
& breakfast kalr GAAOUG XWPOUG KATOIKIOG.

N O péyiotog apiBuog pubuiocwy BEong avaypageTal
OTO UAAO TOU TTPOIOVTOG,.

I\ H mopta dev TIPETTEN va TIOPAPEVEI OE avoIXTH B€on -
KivOuvog va oKovTayete. H avoiyth TTopTa TNG CUOKEUNG
MTTOPEI va oTnPitel OVO TO BAPOS TOU POPTWHEVOU KOAO-
810U otav gival Tpanypévo TTPoG Ta £Ew. Mnv aKOUPTTATE
QVTIKEIYEVA OTAV TTOPTA, PNV KABEOTE Kal Pnv OoTnpiCeoTe
ETTAVW TNG.

N NPOEIAOMOIHZH: Ta ommoppuTIavTIKG TTAUVTHPIOU
TTNATWV €ival EEAPETIKA AAKAAIKA. MTTOpEi va gival CQIPETIKA
EMIKIVOUVA €AV KATOTTOBOUV. ATTOQEUYETE TNV ETTOPH ME
TO OEPMA Kal Ta YATIA Kal QUAGETE Ta TTAIBIA AKPIG OTTO
TO TTAUVTAPIO TTIATWV OTAV N TIOPTA €ival avoiyT. MeTd
TNV OAOKANpwoN Tou KUKAOU TTAUONG, BERaiwBeite OTI TO
OOXEIO ATTOPPUTTAVTIKOU €ival GOEIO.

I\ MPOEIAOMOIHZH: Ta poyaipia kai GAAa pyaleiwy
ME aIXMNPEA AKpa TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI OTO KOAQBAKI
ME TIG MUTEG TTPOG Ta KATW 1) va TOTTOBETOUVTAI O€ OPICOVTIO
B€on - KivOUVOG va KOTTEITE.

PN Autii n ouokeur] Sev TTPOOPIZETAI VIO ETTAYYEAUATIKA
xprnon. Mnv xpnOoIUOTIOIEITE TN CUOKEUN O€ €EWTEPIKO
XWPO. Mnv atroBnKeUETE EKPNKTIKEG 1] AANEG EUPAEKTEG

ouoieg (TT.X. TTETPEAQIO ) KOUTAKIO QEPOAUNATOC) U
Il KOVTA OTn OUOKEUT) - KivOuvog TTupkayids. H ouokeun
TIPETTEI VO XPNOIKOTTOIEITAl OVO YIa TO TTAUCIO OIKIOKWV
OKEUWV OUMQWVA PE TIG 00NYiEG OTO TTAPOV EYXEIPIOIO.
To vepd oTn ouokeur dgv gival TTOOIKO. XPNOIUOTIOIEITE
MOVO aTTOPPUTTAVTIKG Kol TTPO0BETA LETTAUPATOS TTOU
EXouv OXeDIOOTEN yI €va QUTOPATO TTAUVTAPIO TTIATWV.
Ortav 1pocbéteTe aAdTI 0TO dOYXEIO AAATOG, KAVTE AUECWG
évav KUKAO yia va atro@uyeTe Tn BAGRN Adyw didBpwong
OTQ ECWTEPIKA PEPN. ATTOBNKEUCTE TO ATTOPPUTTAVTIKO, TO
AOPTTPUVTIKG Kal TO aAATI HokpIG attd Ta TTaidId. KAegioTe
TNV TTAPOXI) VEPOU Kal OTTOCUVOEDTE TNV TPOPODOTIa TTPIV
Kavete O€PPIC Kal ouvTAPNoN. ATTOCUVOEDTE €TTIONG TN
OUOKEUN Kal O€ TTEPITITWON OUOAEITOUPYIaG.

ErKATAXTAZH

I\ O xe1piopdg Kal 1 EYKATAOTACN TNG GUOKEUNS TTPETTEN
va yivovtal armmd dUo A TePIocodTEPA ATOPA - KiVOUVOG
TPAUUATIOPOU. XPNOIKOTIOIEITE YAVTIA TTPO0TACIAG yia va
OQAIPECETE TN CUOKEUATIA KAI VA KAVETE TNV EYKATAOTOON
- KivOUVOG KOWIPATOG. 2UVOEDTE TO TTAUVTHPIO TTIATWY OTNV
TIOPOXI] VEPOU XPNOIPOTTOIVTAG POVO KOIVOUPYIO OET
EUKAUTTITWV OCWARVWV. Ta TTONIG OET CWARVWV deV TTPETTE
va emmavaypnoigotroiouvTal. ONol oI CWwARVeS TTPETTEN
va OQIXTOUV OWOTA WOTE VA PNV oTToouvoeBouv Katd
N Agimoupyia. ATTaITEiTal TAPNON TWV KOVOVIOUWY TTOU
KaBopilovtal atrd ToV €TaIpia Udpeuong. Nicon TTapoxng
vepou: 0,05 - 1,0 MPa. H cuokeur| TTpéTTel va TOTTOB€ETN B
KOVTPA OTOV TOIXO H EVTOIXIOUEVN OE ETTITTAO TTPOKEIUEVOU
va TreplopioTel TTpdofacn otnv Tow TTAsupd. Ta
TTAUVTAPIA TTIATWYV PE avOiyhaTa EEaepICUOU OTn BAon, Ta
avoiypata dev TTPETTEI va ENPAlovTal aTTd TO XOAI.

I\ H eykardoTtaon, GUUTIEPIAARBAVOUEVNS TNG TTAPOXIIS
VEPOU (€Av UTTAPXEN) Kal TwV NAEKTPIKWY CUVOECEWV Kal
TWV ETTIOKEVWY, TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO ECEIDIKEUPEVO
TEXVIKO. MnV €TTIOKEUACETE KAl NV QVTIKABIOTATE Kavéva
€CAPTNUO TNG OUOKEUNG, EKTOG £AV QVOQEPETAI PNTA OTO
gyxepidlo xpnong. Kparmote 1o Taidid Jokpid atro 1o
XWPO eykaTaoTaong. MeTd atmd TNV aTTOOUCKEUADIa TNG
OUOKEUNG, BERAIWBEITEOTIOEV EXEITTPOKANBEI(NUIGCEQUTHV
Katd TN petagopd. Edv rapouaciaoTei kamolo TTpoRANUQa,
ETTIKOIVWVACOTE UE TOV QVTITTIPOOWTTO R UE TO TTANCIECTEPO
Kévtpo Texvikig YTrootrpigng. MeTd Tnv eykardoTaon, Ta
UNIKG ouokeuaoiag (TTAAOTIKA, QENICOA, K.ATT.) TTPETTEN va
QuUAdooovTal pokpId atréd Ta TTaIdId - KivOuvog ao@uEiag.
H ouokeur TTPETTEl VA OTTOOUVOEETAI ATTO TNV TPOPODOTia
TpIv oo KABe epyaoia  eykardoTaong - Kiviuvog
nAekTpotTAngiag. Kard tnv eykardoTtaon, PeBaiwbeite ot
N ouoKeun Oev TTPOKOAEI PBOPA OTO KOAWDIO NAEKTPIKAG
TPOPOdOCIag - KivOUvog nAekTpoTTAnéiag. EvepyottoifoTe
Tr OUOKEUN HOVO £@Oa0OV OAOKANPWEOET N eykataoTaon.
Edv 10 TAUVTApIO TIGTWV TOTTOBETEITAI OTO TEAOG MIOG
OEIPAG ATTO OUOKEUEG KOl CUVETTWG UTTAPXEl TTPOCRaON
oTNV TTAQIVI ETTIQAVEIQ, N TTEPIOXN TWV PMEVTETEDWV TTPETTEI
va KOAUQBEi yia TV OTTOTPOTTH TUXOV TPOUUATIOHOU.



H Bepuokpacia Tou vepou €l00dou eCapTATAl ATTO TO
MOVTEAO TOU TTAUVTNpIOU TTIATWY. AV O EYKATEOTNUEVOG
owANvag €106dou @épel TNV Evdeign «25 °C max», n
MEyIoTN emTPETTOUEVN Beppokpaaia eivar 25 °C. Ta oAa
Ta GANO POVTEAD N PEYIOTN ETITPETTOPEVN BEPUOKPATia
eival 60 °C. Mnv kéBeTe TOUG CWAAVEG KO, OE TTEPITITWON
OUOKEUWV HE ouoTnua OIOKOTIG VvePOU, Hn Pubicete
OTO VEPO TO TTAACTIKO KOUTI TOU CWwArva €10600u. Av TO
MAKOG TwWV OWANVWV Oev ETTOPKEI, atreuBuvBeite oTNV
avTITpoowTreia. BeBaiwOeite 611 0 CWARVES TTOPOXNS
KOl QTTOXETEUONG TOU VEPOU OtV €ival TOAKIOWEVOI 1)
BouAwpévoLlpiv ammd v TTpwTn XPron, €AEYETe Tn
OTEYAVOTNTA TWV CWARVWV TTAPOXAG KOl OTTOXETEUONG.
BeBaiwBeite 611 ka1 Ta TEOOEPa TTOdIO €ival oTOBEPA KAl
oTnpifovral 1o daTTedo. PuBpioTe Ta OTTWG aTTaITEITAI KAl
BeBaiwBeite 611 N oUoKeUN BpiokeTal o€ aTTOAUTA OPICOVTIA
Béan (xpnoiuotroinoTte aAQadi).

HAEKTPIKEZ NMPOEIAOINOIHZEIZ

H Tmvakida ovouaoTIKWY XOPAKTNPIOTIKWY BPIOKETal 0T
ywVia TNG TTOPTAG TOU TTAUVTNPIOU TTIATWY (QAivETAI E TNV
TTOPTA AVOIXTH).

Mpétrel va gival duvaTr) N ATTooUVOED TNG OUCKEUNG
a1rd TNV NAEKTPIKA TPOPOdOTia PE aPaipecn Tou QIG Qv
n Tpida eival TTpooRdaiun f Ye XpPrion Tou TTOAUTTOAIKOU
OIAKOTITN TTOU €XEI EYKATAOTOOEI TTPIV aTTO TNV TPl Kal
N cuokeun TTPETTEl va DI0BETEN yeiwon PE BAon Ta €BVIKA
TTPOTUTTA AOQPAAEIQC.

N Mn xpnoigotioleite  TIPOEKTAoEIC 1 TIOAUTIPIda 1
avtamTopeg. Metd Tnv eykatdoTaon, dev TTPETTEN va gival
duvaTh N TTPOoRacN Tou XProTN OTA NAEKTPIKA EEQPTAATA.
Mnv XpnOIUOTIOIEITE T OUOKEUN OTaV €i0TE BPEYUEVOG )
ME YUPVA TTOdI10. Mn XPNOIUOTTIOINCETE Tr) CUCKEUN €AV EXEI
@Oapei T0 NAEKTPIKO KAAWDIO 1) TO PIG, €AV eV AsITOUPYET
KAVOVIKQ, €AV EXEI TTEOEI 1] €AV £XEI UTTOOTEI GAAN (nuIA.
N Edv 1o kaAwdio Tpo@odooiog éxel UTTooTEl {nuId,
TIPETTEl VO AVTIKOTAOTABEI aTTd TOV KATOOKEUQOTH, TOV
QVTITTPOCWTTO TEXVIKNG UTTOOTNPIENG ) GAAG KATaPTIOPEVA
ATOMO, WOTE VA ATTOPEUXBOUV TUXOV KivOuvol - KivOuvog
NAEKTPOTTANEIaG.

Mo oUOKeUEG e evToiXiopévn TIpida, av To Buopa dev
gival KATGANAo yia TNV TIPIda, ETTIKOIVWVAOTE ME évav
€CEIBIKEUPEVO TEXVIKO. MnVv TpafdTe TO NAEKTPIKO KOAWDIO.
Mn BubBicete TO NAEKTPIKO KOAWDIO 1} TO QIS OTO VEPO.
To kKoAwdIO dev TTIPETTEI VO EPXETAI OE ETTAPN WE (EOTEQ
ETTIPAVEIEG.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

FNMPOEIAOMOIHZH: BeBaiwBeite 6T 1 OUOKEUR
gival artrevepyoTroiNuévn Kol ATTOOUVOEDEUEVN OTTO TO
TPOQPODOTIKO TIPIV  EKTEAECETE  OTTOIAONTIOTE  EPyOTia
ouvtipnong. lNa va atroQuyeTe TOV KivOUVO TPAUUATIOKOU,
XPNOIYOTIOINOTE  TTPOOTATEUTIKA  yavTia  (KivOuvog
oxloiuarog) kai TramouTola  ao@aAeiag (kivduvog yia
MWAWTTEG), PPOVTIOTE O XEIPIOKOG VA YiVETAI ATTO U0 ATOU
(MeIwOTE TO YOPTIO), TTOTE UNV XPNOIKOTTOIEITE ECOTTAIONO
KaBapiopou pe aTpd  (Kivduvog nAektpotrAnéiag). Ol
ETTIOKEVEG ATTO UN €TTAYYEAUOTIEG TTOU OEV EyKpivovTal

amd Tov KaTaokeuaoT Ba ptropoucav va odnyRoouv
O€ KivOUVO YIO TNV UYEIa KAl TNV A0@AAEIQ, yIa T OTToix
O KOTOOKEUAOTAG Ogv PTTOPEi va BewpnBei utTeUBUVOC.
Tuxov eAdTTWPA 1} {NUIA TTOU TTPOKANBNKE ATTO ETTIOKEUEG
I ouvtnENon TIOU £yivav OTTO Wn ETTayyeAUaTieg Oev
KaAUTTTOVTalI Q11O TNV €yyunon, ol Opol TnG OTToiag
TTepIypd@ovTal OTO E£yypago Tou TrapadideTal Pe TN
povada.

AIMNOPPIWYH TQN YAIKQN ZYZKEYAZIAZ

Ta uNikd TnG ouokeuaaiag givar 100% avakukAwaoiua Kai
@épouv To oUPBOAO TNG avakUKAwaong ¥e. Ta didpopa
MEPN TNG CUOKEUATIAG TTPETTEI CUVETTWIG VO OTTOPPITITOVTAI
ME UTTELBUVOTNTA Kal O€ TTAPN OUPPOP@WON WE TOUG
KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKAGS dNUOTIKAG apXrs 6oov apopd Tn
0160eon atroBATWVY.

AMNOPPIWH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN

H ouokeun auTr] €XEl KOTAOKEUOOTEI ATTO OVOKUKAWOIUA
] ETTAVAXPNOCIMOTTOINCIUA UAIKA. ATTOpPIYTE CUPPUWVA UE
TOUG KQAVOVIOROUG TWV TOTTIKWV apXwv. la TTepaITéEpw
TTANPOYPOPIEG OXETIKA PE TNV ETTECEPYATIQ, TNV AVAKTNON
Kal TNV aVAKUKAWGON TWV NAEKTPIKWY OIKIOKWY CUCKEUWY,
ETTIKOIVWVAOTE PE TIC APUODIES TOTTIKEG APXES, TNV UTTNPEDIT
OUAOYNG OIKIOKWY ATTORATWY A TO KATAOTNHA ATTO OTTOU
ayopdoate autd TO TTPOIOV. AUTH N CUCKEUN ETTICNUAIVETAI
oupewvaueTnvEUpwTTaikAOdnyia2012/19/EE ATToRANTa
HAektpikou kai HAektpovikou Egotmrhiopou (AHHE) kai
ME TOug Kavoviopoug 2013 yia Ta ATTORANTa HAeKTPIKOU
kal HAekTpovikou E&otrAiopoU (OTTwg TPOTTOTTOINONKE).
E¢aopaAidovrag Tn owaoTr atrdéppiyn auTou Tou TTPoIOVTOG,
Ba Bonbricete otnv amoTpoty Twv mlava BAaBepwv
OUVETTEIWV Yia To TTEPIBAAAOV Kal TNV avBpwITIvn UYEia.
To B oUpBolo TAvw OTO TIPOIGV i OTA OUVOBEUTIKG
Eyypaga UTTodEIKVUEI OTI AUTH) N OUOKEUN OgV UTTOPEI VOl
BewpnBei oiKIokS aTTOPPIKKA, AAAG TTPETTEI Va TTaPadidETal
OT0 KOTAAANAO KEVTPO OUANOYNG yIa TNV OVAKUKAWON
NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWV £E0PTNHATWV.

ZYMBOYAEZ IN'A EOIKONOMHZH ENEPIEIAX

To oikovouikd TTpoypaupa ECO eival katdAAnAo yia Tov
KOBaPIoPO KAVOVIKA AEPWUEVWV OKEUWY, TO OTTOIO Eival
IO TO OKOTTO QUTO TO TTIO OTTOTEAECHATIKO TTPOYPAUMA WG
TIPOG TN CUVOUAOHEVN KATOVOAWOT EVEPYEIOG Kal VEPOU
Kl XPNOIMOTTOIEITaI yIa TNV agIoAdynon TNG CUPHOPPWONG
pE TN vouoBeaia Tng EE yia Tov oikohoyikd oxedaouo.

H @OpTwon Tou OIKIOKOU TTAUVTNPIOU TTIATWVY PEXPI TNV
TTPOPBAETTOUEVN ATIO TOV KOTAOKEUAOTH XWwENTIKOTNTA
Ba cupBAaAel oTnVv €COIKOVOUNON EVEPYEIOG Kal veEPOU. To
EETAUPO OTO XEPI TWV ETTITPOTTEQIWY EIBWV TIPIV ATTO TNV
TOTTOBETNON OTO TTAUVTAPIO TTHATWY 0dnyei OoE auénuévn
KatavaAwon vepou Kal eVEPYEING Kal dev ouvioTaTal. Otav
TO OIKIOKO TTAUVTAPIO TTIATWV XPNOIUOTTOIEITAI CUMPWVA UE
TIG 0ONYiEG TOU KOTAOKEUAOTH), N KATAVAAWGOT EVEPYEIOG
Kal VEPOU KOTA TO TTAUCIUO TWV ETTITPATTECIWY OKEUWV O€
éva TTAUVTAPIO TMATWV gival ouvBwS UIKPSOTEPN aTTd TO
TTAUCIUO OTO XEpI.



OHUTUSJUHISED

OLULINE! LUGEGE LABI JA JARGIGE HOOLIKALT!
Enne seadme kasutamist lugege see ohutusjuhend
hoolikalt Iabi. Hoidke see hilisemaks labivaatami-
seks kaeparast.

Nendes juhendites ja seadmel endal on olulised
hoiatused, mida tuleb pidevalt jargida. Tootja keeldub
igasugusestvastutusestnende ohutusjuhiste taitmata
jatmise, seadme vale kasutamise vai juhtelementide
ebadige seadistamise tagajargede eest.

N Vaga vaikesed lapsed (0-3 aastat) ei tohi
seadet kasutada. Lapsed (vanuses 3-8 aastat) tuleb
seadmest eemal hoida, kui nende jarele ei valvata.
Lapsed alates 8 eluaastast ja isikud, kes on piiratud
fUusiliste, sensoorsete vdi vaimsete voimetega voi
ilma kogemuste vdi teadmisteta, vdivad seadet
kasutada ainult siis, kui nende tegevust jalgitakse voi
neid on seadme ohutuks kasutamiseks juhendatud
ja nad mdistavad sellega seotud ohtusid. Jalgige, et
lapsed seadmega ei mangiks. Lapsed ei tohi seadet
ilma jarelevalveta puhastada ega hooldada.

LUBATUD KASUTUS

FN ETTEVAATUST seade ei ole mdeldud
kasutamiseks valise lulitusseadmega, nagu taimer
vOi eraldi kaugjuhtimissusteem.

FN See seade on nahtud ette kasutamiseks kodu-
majapidamistes ja teistes sarnastes rakendustes,
nagu kaupluste, kontorite ja teiste tooOkeskkondade
kookides; talumajapidamistes; klientide poolt hotelli-
des, motellides, hommikusddgiga majutusasutustes
ja teistes majutusettevotetes.

I\ Masinase paigutatavate ndude maksimaalne arv
on toodud tootelehel.

I\ Ust ei tohi lahti jatta — komistamise oht. Seadme
avatud uks suudab kanda taislaaditud resti kaalu Uks-
nes siis kui see on vélja tdmmatud. Arge asetage ava-
tud uksele esemeid, arge istuge ega astuge sellele.
FN HOIATUS! Noudepesumasina pesuvahendid
on tugevalt aluselised. Allaneelamisel vbivad need
olla vaga ohtlikud. Valtige kokkupuudet naha ja
silmadega, samuti hoidke lapsed lahtise uksega
ndudepesumasinast eemal. Parast pesutsuklit
veenduge, et pesuvahendi konteiner on tuhi.

FN HOIATUS! Noad ja muud terava otsaga
sOogiriistad tuleb korvi paigutada terava otsaga
allapoole voi asetada masinasse horisontaalselt —
sisseldikamisoht.

I\ Seade ei ole mdeldud professionaalseks kasu-
tuseks. Arge kasutage seadet valitingimustes! Arge
hoidke plahvatus- véi tuleohtlikke aineid (bt bensii-
ni- vdi aerosoolikanistreid) seadmes voi selle lahe-
duses - tulekahju oht. Seadet tohib kasutada ainult
koduste soogindude pesemiseks vastavalt sellele
juhendile. Vesi seadmes pole joodav. Kasutage ai-

nult automaatnéudepesumasinale modeldud pesu- ja
loputusvahendeid. Kui lisate veepehmendajale soo-
la, laske masinal kohe Uks tsuikkel to6tada, et valtida
roostetuse teket sisemistele osadele. Veepehmen-
daja (soola) lisamisel kaivitage tuhitsikkel, et si-
seosadele mitte korrosioonikahjusid tekitada. Hoid-
ke pesuvahendit, loputusvahendit ja soola lastele
kattesaamatus kohas. Sulgege veevarustus ja votke
juhe pistikupesast valja voi eemaldage seade elektri-
vdrgust enne teenindus- ja hooldustoid. Eemaldage
seade igasuguse rikke korral elektrivorgust.

PAIGALDAMINE

I\ Seadet peab tdstma ja paigaldama kaks v6i enam
inimest, et valtida vigastuste ohtu. Lahtipakkimiseks
ja paigaldamiseks kasutage kindaid, et valtida sis-
seldikamisohtu. Uhendage ndudepesumasin vee-
susteemiga ainult uusi voolikukomplekte kasutades.
Vanu voolikukomplekte ei tohiks uuesti kasutada.
Kdik voolikud peavad olema korralikult fikseeritud,
et valtida nende lahtitulemist kasutamise ajal. Kinni
tuleb pidada koigist kohaliku veevargi eeskirjadest.
Veevarustuse surve 0,05 - 1,0 MPa. Seade tuleb pai-
gutada vastu seina voi integreerida modblisse, et pii-
rata juurdepaasu selle tagakuljele. Ndudepesumasi-
nate puhul, millel on pdhjas ventilatsiooniavad, tuleb
jalgida, et vaip avasid ei sulgeks.

FN Seadme paigalduse, sealjuures veevargi
Uhenduse (kui vajalik), elektriihenduse ja remondi
peab sooritama kvalifitseeritud tehnik. Arge
parandage ega asendage mdnda seadme osa, kui
seda kasutusjuhendis otseselt ei soovitata! Hoidke
lapsed paigalduspiirkonnast eemal. Veenduge parast
seadme lahtipakkimist, et see ei ole transportimisel
kahjustada saanud. Probleemide korral votke
Uhendustedasimuujavdilahimateenindusega. Parast
paigalduse 16ppu tuleb jaatmed (kile, vahtplast jms)
panna hoiule lastele kattesaamatusse kohta, sest
vastasel juhul tekib lambumisoht. Enne paigaldamist
tuleb seade vooluvérgust lahti Ghendada, et valtida
elektrilddgiohtu. Jalgige paigaldamise ajal, et seade
ei kahjustaks toitejuhet, vastasel juhul vdib tekkida
tule- voi elektriloogioht. Aktiveerige seade alles siis,
kui paigaldamine on I6petatud.

Noudepesumasina paigaldamisel seadmete rivi [6ppu
nii, et kilgpaneel on juurdepaasetay, tuleb hingedega
piirkondvigastustevaltimisekskinnikatta. Sissevdetava
vee temperatuur soltub pesumasina mudelist. Kui
sissevotuvoolikule on margitud ,25°C Max”, siis vdib
sissevbetava vee maksimumtemperatuur olla 25
°C. Koigi muude mudelite puhul vdib sissevbetava
vee maksimumtemperatuur olla 60 °C. Arge I6igake
voolikuid; juhul kui seade on varustatud WaterStop-
susteemiga, arge pange sissevotuvoolikut sisaldavat



plastikimbrist vette. Kui voolikud pole piisavalt
pikad, votke uhendust oma kohaliku edasimuujaga.
Veenduge, et sisselaske- ja aravooluvoolikud poleks
voltisegakokkusurutud.Enneseadmeesmakasutamist
kontrollige vee sissevodtu- ja aravooluvoolikut lekete
suhtes. Veenduge, et seadme kdik neli jalga toetuvad
kindlalt pdrandale. Reguleerige neid vastavalt
vajadusele ja kontrollige, et ndudepesumasin oleks
rohtloodis (kasutage vesiloodi).

ELEKTRIGA SEOTUD HOIATUSED
Nimiplaat paikneb ndudepesumasina
(n@htav, kui uks on avatud).

I\ Seadet peab olema véimalik vooluvérgust lahti
uhendadakas pistikut pesastvaljatdmmates, kuipistik
onjuurdepaasetav, voiligipaasetavamitmepooluselise
[Uliti abil, mis on paigaldatud pistikupesast Ulesvoolu.
Seade peab olema maandatud vastavalt riiklikele
elektriohutusstandarditele.

I\ Arge kasutage pikendusjuhtmeid, mitmikpistiku-
pesi ega adaptereid. Elektrilhendus ei tohi parast
paigaldamist olla kasutajale ligipdasetav. Arge ka-
sutage seadet marjana ega paljajalu. Arge kasutage
seadet, kui selle toitejuhe vai pistik on vigane, kui
see ei toota korralikult voi kui see on kahjustatud voi
maha kukkunud.

FN Kui toitejuhe on kahjustatud, peab tootja,
teenindus voi muu kvalifitseeritud isik selle ohtude,
naiteks elektrildogiohu valtimiseks asendama.

Kui seadme pistik ei sobi teie pistikupessa, podrduge
kvalifitseeritud tehniku poole. Arge tdmmake
toitejuhet! Arge kastke toitekaablit ega -pistikut vette!
Hoidke toitekaabel eemal tulistest pindadest!

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

FN HOIATUS! Enne hooldustoéde tegemist
veenduge, et seade oleks valja lUlitatud ja toitevorgust
lahutatud. Kasutage kaitseks kehavigastuste ohu
eest kaitsekindaid (vigastusoht) ja kaitsejalandusid
(pbrutusoht). Kaidelge vahemalt kahe inimesega
(koormuse vahendamiseks). Arge kasutage kunagi
aurupuhasteid (elektrildogioht). Tootja volituseta
asjatundmatu remont voib kaasa tuua tervise- ja
ohutusriski, mille eest tootja ei vastuta. Asjatundmatu

esikuljel

CONSIGNES DE SECURITE

remondi vdi hoolduse tagajarjel tekkinud defektid ega
kahjustused ei ole kaetud garantiiga, mille tingimused
on toodud seadmega kaasnenud dokumentatsioonis.

PAKKEMATERJALIDEST VABANEMINE
Pakkematerjal on 100% taaskasutatav ja margistatud
taaskasutuse siimboliga ¥¢. Pakendi osadest tuleb
vabaneda kohusetundlikult ja taies vastavuses
kohalike jaatmekaitlusnduetega.

KODUMASINATE JAATMEKAITLUS

See seade on toodetud taaskasutatavatest mater-
jalidest. Koérvaldage seade vastavalt kohalikele jaat-
mekaitluseeskirjadele. Elektriliste majapidamissead-
mete jaatmekaitluse kohta saate tapsemat teavet
kohalikust omavalitsusest, majapidamisseadmete
kogumispunktist vdi poest, kust seadme ostsite. Sea-
de on tahistatud vastavuses Euroopa Parlamendi ja
ndukogu direktiiviga 2012/19/EL elektri- ja elektroo-
nikaseadmetest tekkinud jaatmete kohta (WEEE) ja
elektri- ja elektroonikaseadmetest tekkinud jaatmete
2013. aasta maarustega (uuendatud sdnastus). Ta-
gades seadme korrektse utiliseerimise, aitate hoida
ara potentsiaalseid negatiivseid mojusid keskkonna-
le ja inimeste tervisele.

Siimbol Z seadmel véi seadmega kaasapandud
dokumentatsioonis naitab, et seadet ei tohi kaidelda
olmejaatmena, vaid et see tuleb toimetada lahimasse
elektri-ja elektroonikaseadmete kogumispunkti.

ENERGIASAASTUNIPID

Saastuprogramm  sobib tavaliselt maardunud
ndude pesemiseks, see programm kasutab
selleks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat
ja vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa
Liidu oOkodisaini nduetega vastavuses olemise
hindamiseks.
Kodusendudepesumasinatootjapooltlubatud mahuni
tais laadimine aitab saasta energiat ja vett. Néude
kasitsi eelloputus suurendab vee ja energia kulu
ning ei ole soovitatav. Kui kodust ndudepesumasinat
kasutatakse tootja juhiste kohaselt, kulutab néude
pesemine ndudepesumasinas uldiselt vahem
energiat ja vett kui kasitsipesu.

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d’utiliser I'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et [l'appareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes
qui doivent étre lues et observées en tout temps.
Le fabricant décline toute responsabilité si vous ne

respectez pas ces consignes de sécurité, et en cas
de mauvaise utilisation ou d'un mauvais réglage des
commandes.

FN Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre
tenus a I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8
ans) doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils
se trouvent sous surveillance constante. Les enfants
agés de 8 ans et plus, ainsi que les personnes
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présentant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne possédant ni I'expérience
ni les connaissances requises, peuvent utiliser cet
appareil sous la surveillance ou les instructions d'une
personne responsable leur ayant expliqué I'utilisation
de I'appareil en toute sécurité, ainsi que les dangers
potentiels. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer, ni
procéder a l'entretien de I'appareil sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

PN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche
externe comme une minuterie ou un systéme de
contrble a distance.

PN Lappareil a été congu pour un usage
domestique et peut aussi étre utilisé : cuisines pour
le personnel dans les magasins, bureaux et autres
environnements de travail ; dans les fermes; par les
clients dans les hétels, motels, chambres d’hétes, et
autres résidences similaires.

N Le nombre maximum de places est indiqué sur
la fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ou-
verte - risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la
porte de l'appareil ne peut porter que le panier a
vaisselle (chargé de vaisselle). N'appuyez pas d’ob-
jet sur la porte, ne vous asseyez pas et ne montez
pas dessus.

I\ AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre trés
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact
avec la peau et les yeux, et éloignez les enfants du
lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-
vous que le distributeur de détergent est vide a la fin
de chaque cycle de lavage.

FN AVERTISSEMENT : Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou
étre placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n’est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser [l'appareil a
I'extérieur. Ne pas stocker de substances explosives
ou inflammables (par ex. essence ou bidons
aérosols) a l'intérieur ou prés de l'appareil - risque
d’'incendie.L’appareil doit uniquement étre utilisé
pour laver la vaisselle domestique en suivant les
instructions du présent manuel.L’eau contenue dans
'appareil n'est pas potable. Utilisez uniquement
des détergents et des produits de ringage congus
pour un lave-vaisselle automatique. Lorsque vous
ajoutez du sel a l'adoucisseur, faites tourner un
cycle immeédiatement pour éviter des dommages
dus a la corrosion aux piéces internes. Conservez
le détergent, le liquide de ringage, et le sel hors de
portée des enfants. Coupez I'alimentation en eau
et débranchez ou déconnectez I'alimentation avant
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I'entretien et la maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

FN appareil doit étre manipulé et installé par au
moins deux personnes - vous pourriez vous blesser.
Utilisez des gants de protection pour le déballage
et l'installation de l'appareil - vous risquez de vous
couper. Brancher le lave-vaisselle au réseau d’eau
en utilisant uniqguement de nouveaux kits de tuyaux.
Les anciens tuyaux ne doivent pas étre reutilisés. Un
collier doit étre fermement fixé sur tous les tuyaux
afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de I'appareil. Respectez les normes
en vigueur de la société locale de distribution d’eau.
Pression d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa.
L'appareil doit étre placé contre le mur ou intégré
dans un meuble afin de limiter 'accés a sa partie
arriere.Pour les lave-vaisselles avec des ouvertures
alabase pourla ventilation, les ouvertures ne doivent
pas étre bloquées par un tapis.

FN Linstallation, incluant [l'alimentation en eau
(selon le modéle), et les connexions électriques,
ainsi que les réparations, doivent étre exécutées
par un technicien qualifi¢. Ne procédez a aucune
réparation ni a aucun remplacement de piéce sur
'appareil autres que ceux spécifiquement indiqués
dans le guide d'utilisation. Gardez les enfants al'écart
du site d’installation. Aprés avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu’il n’a pas été endommagé pendant
le transport. En cas de probléme, contactez le
détaillant ou le Service Aprés-vente le plus proche.
Une fois installé, gardez le matériel d’emballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc.) hors
de la portée des enfants - ils pourraient s’étouffer.
Débranchez l'appareil de l'alimentation électrique
avant de l'installer - vous pourriez vous électrocuter.
Lors de linstallation, assurez-vous que I'appareil
n‘endommage pas le cable d’alimentation - vous
pourriez vous électrocuter ou déclencher unincendie.
Branchez 'appareil uniquement lorsque l'installation
est terminée.

Si l'appareil est installé a I'extrémité d’'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposée, protégez
les charnieres pour éviter qu’elle ne soit endommagée.
La température d’entrée d’eau dépend du modéle du
lave-vaisselle. Si le tuyau d’alimentation indique «
max 25°C », la température maximum de I'eau ne doit
pas dépasser 25°C. Pour tous les autres modéles, la
température de I'eau permise est de 60°C. Ne coupez
pas les flexibles et, en présence d’'un appareil avec
systéme de coupure de l'arrivée d’eau, ne plongez
pas dans I'eau le boitier en plastique de raccordement
au réseau hydrique. Si les tuyaux sont trop courts,
adressez-vous a votre revendeur. Assurez-vous que
les tuyaux d’alimentation et de vidange ne sont ni pliés
ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez I'étanchéité



des tuyaux d’ alimentation et de vidange de I'eau.
Assurez-vous que les quatre supports sont stables
et reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et
assurez-vous que I'appareil est parfaitement de niveau
en utilisant un niveau a bulle.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

FN Il doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
l'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil
si vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus.
N’utilisez pas cet appareil si le cable d’alimentation
ou la prise de courant sont endommagés, si
'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il a
été endommageé ou échappé.

N Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.
Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N AVERTISSEMENT : Assurez- vous que I'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuer une quelconque opération d’entretien.
Pour éviter tout risque de lésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et
des chaussures de sécurité (risque de contusion)
; assurez-vous de manipuler I'appareil avec deux
personnes (pour réduire la charge) ; n'utilisez jamais
d’équipement de nettoyage a vapeur (risque de choc
électrique). Des réparations non-professionnelles
non autorisées par le fabricant pourraient donner
lieu a un risque pour la santé et la sécurité, dont le
fabricant ne saurait étre tenu pour responsable. Tout
défaut ou dommage causé par des réparations non-
professionnelles ou un entretien ne sera pas couvert
par la garantie, dont les termes sont soulignés dans
le document fourni avec l'unité.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont entierement recy-
clables comme l'indique le symbole de recyclage € .
Les différentes parties de I'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.
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MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le au
rebut en vous conformant a la réglementation locale
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute
information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des
déchets ménagers oule magasin ou vous avez acheté
l'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux
réglementations relatives aux Déchets d’équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d’équipement électrique et électronique
de 2013 (tels qu’amendés). En vous assurant que
I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d’éventuelles conséquences négatives
sur 'environnement et la santé humaine.

Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.

X

CONSEILS RELATIFS A LECONOMIE D’ENERGIE
Le programme Eco est adapté pour nettoyer la
vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation,
c'est le programme le plus efficace en termes
d’énergie combinée et de consommation d’eau, et il
est utilisé pour évaluer la conformité a la Iégislation
européenne en matiére d’éco-conception.

Le chargement du lave-vaisselle domestique jusqu’a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a
economiser de I'énergie et de I'eau. Le préringage
manuel des éléments de vaisselle provoque une
augmentation de la consommation d’eau et d’énergie
et n’est pas recommandé. Le lavage de la vaisselle
dans un lave-vaisselle domestique consomme
habituellement moins d’énergie et d’eau en phase
d’utilisation que le lavage a la main lorsque le lave-
vaisselle domestique est utilisé conformément aux
instructions du fabricant.

DEPOSER A DEPOSER
MAGASIN  EN DECHETERIE

. ISE A
ALALIVRAISON  EN

Cet appareil A
et ses accessoires
se recyclent

sur www.quefairedemesdechets.fr
n ou le don de votre appareil !



BIZTONSAGI UTASITASOK

OLVASSA EL ES TARTSA BE AZ ALABBI
UTASITASOKAT

A készulék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi biz-
tonsagi utmutatét. Orizze meg a késébbi felhasznalas
érdekében.

Minden esetben tartsa be a kézikdnyvben
és a készuléken talalhaté fontos biztonsagi
figyelmeztetéseket. A gyarté nem vallal felelésséget
a biztonsagi utasitasok figyelmen kivul hagyasabdl,
a készulék nem rendeltetésszer( hasznalatabdl vagy
a készulék kezel6szerveinek helytelen beallitasaibdl
ered6 karokert.

I\ Kisgyermekeket (0-3 év kozott) ne engedijen
a készulék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kozott)
kizarolag felugyelet mellett tartozkodhatnak a készulék
kozelében. Fellugyelet mellett vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkozo tajékoztatast kovetben és a
fennall6 kockazatok megértése utan hasznalhatjak a
készuléket 8 éves vagy idosebb gyermekek, valamint
testi, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élg, illetve
tapasztalat vagy ismeretek hianyaban hozza nem ért6
személyek. Ne engedje, hogy a gyermekek jatsszanak
a készulékkel. Gyermekek csak felugyelet mellett
végezhetik a készulék tisztitasat és karbantartasat.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

FN FIGYELEM! Kialakitasabol adodoan a késziilék
mikodtetése nem lehetséges kulsé id6zitd
szerkezettel vagy kulon taviranyitoval.

I\ A késziilék haztartasi hasznalatra, illetve hasonl6
felhasznalasi célra készullt, példaul: Uzletekben,
irodakban lévé és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit és szobat kinald
és egyéb szallashelyek vendégei szamara.

I\ A maximalis teritékszam a terméklapon talalhato.
I\ A becsipédés veszélyének elkeriilése érdekében
az ajtét ne hagyja nyitva. A nyitott ajté csak az edé-
nyekkel teli, kihuzott kosar sulyat birja el. Ne helyez-
zen targyakat az ajtora, és ne uljon vagy alljon ra.

FN VIGYAZAT! A mosogatdégépben hasznalt moso-
gatészerek erdsen lugos hatasuak. Lenyelve rendki-
viil karosak lehetnek az egészségre. Ugyeljen arra,
hogy ne keruljenek szembe és bdrre, valamint tartsa
tavol a gyermekeket a mosogatdgeptdl, amikor annak
ajtaja nyitva van. A mosogatasi ciklus lejartakor elle-
ndrizze, hogy a mosogatoszer-adagolo rekesz Ures-e.
FN VIGYAZAT! A késeket és egyéb éles eszkdzoket
hegyukkel lefelé rakja a kosarba, vagy vizszintesen
helyezze a készulékbe, nehogy megvagja magat.

PN A késziléket nem nagylzemi haszndlatra
tervezték. Ne hasznalja a készuléket kultéren.
Ne tegyen a készilékbe vagy annak kozelébe
robbanasveszélyes vagy gyulékony anyagokat

(pl. benzint vagy aeroszolos flakont), mert ezek
tuzet okozhatnak. A készulék kizarélag edények
mosogatasara szolgal, ami soran kovetni kell az ebben
az utmutatéban leirtakat. A készulékben talalhaté viz
nem ivoviz. Kizarélag automata mosogatdégépekhez
valé mosogatoszert és adalékanyagot hasznaljon.
Amikor so6t ad a vizlagyitdbhoz, azonnal futtasson
egy programot a belsé alkatrészek korrozidjanak
megel6zése érdekében. A mosogatoszert, az oblitét
€s a regeneraldésot gyermekektdl elzarva tarolja.
Javitasok és karbantartas végzése el6tt zarja el a
vizellatast, és valassza le a készUléket az elektromos
halézatrél. Rendellenesség esetén csatlakoztassa le
a készuleket az elektromos halozatrol.

UZEMBE HELYEZES

N A készilék mozgatasat és lizembe helyezését
a serulések elkerulése érdekében két vagy tobb
szemely végezze. Viseljen védbkesztylt a készulék
kiccomagolasa és UuUzembe helyezése soran,
nehogy megvagja magat. A mosogatogépet csak
Uj tomlbkeészlettel csatlakoztassa a vizvezeték-
halézathoz. Régi tomibkészlet nem hasznalhato
fel. Minden csovet biztonsagosan rogziteni kell,
megelézve a muikodés kozbeni kilazulast. A helyi
vizm(vek valamennyi el6irasat be kell tartani. Abelép6
viz nyomasa 0,05-1,0 MPa. A készlléket a falhoz
kell helyezni vagy be kell épiteni ugy, hogy a hatoldala
ne legyen hozzaférhetd. Az alsé szell6zényilasokkal
rendelkez6 mosogatdégépeknél ugyeljen arra, hogy a
nyilasokat ne takarja el sz6nyeg.

N A készilék lzembe helyezését és javitasat, a
vizbekotést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizarolag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa és ne cserélje ki a készlulék semmilyen
alkatrészét, hacsak az adott mlvelet nem szerepel
kifejezetten a felhasznaldi kézikdonyvben. Ne engedije
a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az Uzembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellendrizze,
hogy a készulék sérult-e a szallitas soran. Probléma
esetén vegye fel a kapcsolatot a kereskedével vagy a
legkdzelebbi vevészolgalattal. Uzembe helyezés utan
a csomagoldanyagokat (miianyag, habszivacs stb.) az
esetleges fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja,
vagy ugy dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek
hozza. Az aramutés elkerulése érdekében az lzembe
helyezési miveletek elbtt huzza ki a készulék halozati
csatlakozéjat. Az aramutés elkerllése érdekében az
Uzembe helyezés soran gy6z6djon meg arrol, hogy
a készulék miatt nem séril-e a halozati tapkabel.
A készlléket csak a megfelel6 Uzembe helyezést
kovetben kapcsolja be.

Ha a mosogatdégép a sor végén kap helyet ugy,
hogy az oldalfala szabadon marad, akkor a sérulés
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veszélyének elkerulése érdekében a forgdpantos
részt burkolattal kell ellatni. A belépd viz h6mérséklete
a mosogatogép tipusatol flgg. Ha a beszerelt
vizbevezetd tomlén a ,25 °C max.” jelzés lathatd, a
megengedett maximalis vizhédmérséklet 25 °C. Egyéb
tipusoknal a megengedett maximalis vizhémérséklet
60 °C. Ne vagja el a hajlékony tomlbket és — vizstop
rendszer( készulék esetén — ne engedje bele a vizbe
a vizhal6zatba val6 bekdtéshez szikséges mianyag
dobozt. Ha a csévek nem elég hosszuak, forduljon
a hivatalos markakeresked6hoz. A vizbevezetd és
elvezetd tomléket meghaijlitas-, illetve térésmentesen
kell lefektetni. Az elsé Uzembe helyezésnél ellenbrizze
a vizbevezetd és a vizelvezetd tomld szigetelését.
Ugyeljen arra, hogy mind a négy Iab stabilan alljon a
padlon, és szikség esetén allitsa be azokat. Vizmérték
segitségével ellenérizze, hogy a mosogatdégép
tokéletesen vizszintesen all-e.

AZ ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASSAL
KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

Az adattabla a mosogatogép ajtajanak szegélyén van
(akkor lathatd, amikor az ajté nyitva van).

I\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen valasztani
az elektromos halozatrél a villasdugé kihuzasaval
vagy az aljzat és a készulék kdzé szerelt, tébbpdlusu
megszakitéval, illetve kotelez6 a készuléket a
biztonsagi el6irasoknak megfeleléen foldelni.

I'N Nehasznaljonhosszabbitét, elosztétvagy adaptert.
Beszerelés utan az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennitk a felhasznald
szamara. Ne hasznalja a készlléket mezitlab, és
ne nyuljon hozza nedves kézzel. Ne hasznalja a
készuléket, ha a tapkabel vagy a csatlakozédugd
sérult, illetve ha a készilék nem mikodik megfeleléen,
megsérult vagy leejtették.

N Ha a halézati kabel megsériil, az aramiités
kockazatanak elkerllése érdekében a gyartdval,
annak szervizképvisel6jével vagy egy hasonldéan
képzett szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre
kicseréltetni.

Ha a készulékre szerelt csatlakozé nem megfelelé
a halozati aljzathoz, kérje szakképzett villanyszerel§
segitségét. Ne huzza meg a tapkabelt. A haldzati
tapkabelt, illetve a villasdugét soha ne martsa vizbe. A
halézati tapkabelt ne helyezze meleg fellletek kdzelébe.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FN VIGYAZAT! Barmilyen karbantartasi miivelet el6tt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a készuléket kikapcsolta
és kihuzta a konnektorbdl. A személyi sérulés
kockazatanak elkerllése érdekében hasznaljon
védbkeszty(t (vagas veszélye) és munkavédelmi cipt
(6sszezuzodas veszélye); mindenképpen két személy
mozgassa (csdkkentett terhelés); soha ne hasznaljon
gbéznyomassal mikodd tisztitokészuléket (aramuités

veszélye). A gyartd altal nem engedélyezett nem
szakszer( javitasok veszélyeztethetik az egészséget
€s a biztonsagot, amiért a gyarté nem tehetd felel6ssé.
A nem szakszer( javitasokbdl vagy karbantartasokbdl
eredd hibakra vagy karokra nem vonatkozik a
garancia, amelynek feltételeit a termékhez mellékelt
dokumentum tartalmazza.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA
A csomagoléanyag 100%-ban Ujrahasznosithato,
és el van latva az Ujrahasznositas jelével €.
A csomagolas egyes részeinek hulladékkezelését
felel6sségteljesen, a hulladékok artalmatlanitasara
vonatkozo helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT
TORTENO ELHELYEZESE

Ez a készulék ujrahasznosithaté vagy ujrafelhasz-
nalhaté anyagok felhasznalasaval készult. Leselej-
tezéskor a helyi hulladékelhelyezési szabalyokkal
0sszhangban jarjon el. Az elektromos haztartasi ké-
szllékek kezelésére, hasznositasara és ujrafeldol-
gozasara vonatkozé tovabbi informaciokért forduljon
az illetékes helyi hatosaghoz, a haztartasi hulladekok
begyljtését végzd vallalathoz vagy az uzlethez, ahol
a készuléket vasarolta. Ez a berendezés az elektro-
mos és elektronikus berendezések hulladékairdl szold
2012/19/EU iranyelvnek, illetve az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairol szold 2013.
évi (modositott) el6irasoknak megfeleléen kerult
megjeldlésre. A hulladékka valt termék szabalyszeri
elhelyezésével On segit elkerliini a kérnyezettel és
az emberi egészséggel kapcsolatos negativ kovet-
kezményeket.

A Z terméken vagy a kiséré dokumentumokon ta-
lalhatd jel azt jelzi, hogy a készuléket nem szabad
haztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektro-
mos és elektronikai készulékeknek megfelelé gyUj-
téhelyen kell leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

AZ energiatakarékos programmal atlagosan
szennyezett edényeket tisztithat, amely a kombinalt
energia- és vizfogyasztasa miatt a leghatékonyabb
program, é€s a segitségével kiértékelhetd, hogy a
készulék megfelel-e az EU energiatakarékos kivitelre
vonatkozo jogszabalyanak.

Ha a haztartdsi mosogatogépet a gyarté altal
jelzett kapacitasig tolti fel, azzal energiat és vizet
takarithat meg . Az edények manualis el6dblitése
megnovekedett  viz- és  energiafogyasztast
eredményezhet, és nem javasolt. Ha a haztartasi
mosogatdgépet a gyartd utasitasainak megfeleléen
hasznaljak, az edények mosogatdégépben torténé
mosogatasa altalaban kevesebb energiat és vizet
igényel, mint a kézi mosogatas.
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SAUGOS INSTRUKCIJOS

PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES

Prie$ naudodami prietaisg, perskaitykite Sias saugos
instrukcijas. I18saugokite jas ateiciai.

Siame vadove ir ant prietaiso pateikti svarbis
saugos perspéjimai, kuriuos batina perskaityti ir
visada laikytis. Gamintojas neprisiima atsakomybes,
jei néra laikomasi Siy saugos instrukcijy, prietaisas
naudojamas netinkamai arba neteisingai nustatomi
valdymo jtaisai.

FN Labai mazi vaikai (0-3 mety) turi bati saugiu
atstumu nuo prietaiso. Vyresni vaikai (3—8 mety) turi
bati saugiu atstumu nuo prietaiso, nebent visg laikg
yra priziarimi. Sj prietaisg gali naudoti vaikai nuo 8
mety ir vyresni bei asmenys, turintys psichinj, jutiminj
ar protinj nejgaluma arba tie, kuriems truksta patirties
apie saugy prietaiso naudojimg ir supranta su
tuo susijusius pavojus. Neleiskite vaikams Zaisti
prizitreti prietaiso.

LEISTINAS NAUDOJIMAS

FN DEMESIO. prietaisas néra pritaikytas valdyti
naudojant iSorinj perjungimo jtaisg, pvz., laikmatj,
arba atskirg nuotolinio valdymo sistema.

FN Sis  prietaisas  skirtas  naudoti  namy
Ukyje ir panaSiose patalpose, pavyzdziui:
parduotuviy, biury ir kity jstaigy darbuotojy
virtuvése; Ukiniuose pastatuose; vieSbuciuose,
moteliuose, nakvynés vietose, kur patiekiami
pusryCiai (angl. ,Bed and Breakfast®), bei kitose
apgyvendinimo jstaigose.

FN Didziausias galimas vietos nustatymy skaicius
nurodytas gaminio duomeny lape.

I\ Dureliy negalima palikti atidarytoje padétyje, nes
kyla pavojus uzklitti. Ant atviry prietaiso dury galima
iSlaikyti tik iStraukto stalCiaus su indais svorj. Nedéki-
te ant atviry dureliy jokiy kity daikty, ant jy neséskite
ir nestokite.

FN JSPEJIMAS Indaplovés plovikliai yra stipriai
Sarminiai. Prarijus jie gali bati itin pavojingi.
Saugokités, kad nepatekty ant odos ir j akis, ir
pasiripinkite, kad prie atidarytos indaplovés nebuty
vaiky. Pasibaigus plovimo ciklui patikrinkite, ar
ploviklio talpykloje neliko ploviklio.

FN |SPEJIMAS Peilius ir kitus astriabriaunius
jrankius reikia sudéti j krepsSelj astriu krastu j apacCig
arba padeéti horizontaliai — taip iSvengsite pavojaus
jsipjauti.

FN Sis prietaisas néra skirtas profesionaliam
naudojimui. Nenaudokite prietaiso lauke. Nelaikykite
sprogiyjy ar degiyjy medziagy (pvz., benzino ar
aerozoliy) prietaiso viduje ar Salia jo — kyla gaisro

pavojus. Sj prietaisg leidZiama naudoti tik plauti
indus namuose ir laikantis Siame vadove pateikty
nurodymy. Vandens i§ prietaiso negalima gerti.
Naudokite tik automatinei indaplovei skirtus
ploviklius ir skalavimo priedus. Kai papildote
druskos ar vandens minkstiklio, iSkart paleiskite
vieng ciklg, kad iSvengtumeéte vidiniy daliy korozijos.
Jei jpilate vandens minkstiklio (druskos), vieng
ciklg iSkart paleiskite prietaisui esant tus€iam, kad
apsisaugotuméte nuo vidiniy detaliy korozijos.
Ploviklj, skalavimo priemone ir druskg laikykite
vaikams nepasiekiamoje vietoje. Prie$ atlikdami
techninés prieziiros ar valymo darbus atjunkite
vandens tiekimg ir iStraukite maitinimo kiStukg. Jei
prietaisas veikia netinkamai, atjunkite jj.

JRENGIMAS

I\ Prietaisg perkelti ir jrengti turi du ar daugiau
Zzmoniy. PrieSingu atveju galite susizeisti. Muvékite
apsaugines pirstines, kai iSpakuojate ir montuojate
prietaisg. PrieSingu atveju galite jsipjauti. Indaplove
prijungiant prie vandentiekio bitina naudoti naujas
Zarnas. Seny zarny naudoti pakartotinai negalima.
Visos zarnelés turi bati tinkamai prijungtos, kad
neatsijungty jrenginio veikimo metu. Reikia
vadovautis vietinémis vandens nuostaty reguliavimo
tarybos reikalavimais. Tiekiamo vandens slégis:
0,05-1,0 MPa. Prietaisg batina statyti prie sienos
arba jmontuoti | baldus, kad apsaugota jo nugarélé.
Jei indaplovés védinimo angos jrengtos prietaiso
pagrinde, Siy angy negalima uzdengti kilimu.

I\ Jrengima, taip pat prijungimo prie vandentiekio
bei elektros tinklo darbus bei remontg turi atlikti
kvalifikuotas technikos specialistas. Prietaisg
remontuoti ar jo dalis keisti galima tik tuo atveju, jei
tai nurodyta naudotojo vadove. Pasirtpinkite, kad
montavimo vietoje nebaty vaiky. ISpakave prietaisg,
patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas transportuojant.
Jei kyla problemy, kreipkités | prekybos atstovg
arba artimiausig techninés priezitros po pardavimo
tarnybg. |rengus prietaisg, pakuotés medZiagas
(plastika, polistireno dalis ir pan.) laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kad nekilty uzdusimo
pavojus. Pries vykdant bet kokius jrengimo darbus,
prietaisg batina iSjungti iS elektros tinklo, kad nekilty
elektros Soko pavojus. Pasirtpinkite, kad montuojant,
prietaisas nepaZzeisty maitinimo laido. PrieSingu
atveju gali kilti gaisro ar elektros Soko pavojus.
Prietaisg jjungti galima tik baigus jrengimo darbus.
Jei indaplove montuojate kity prietaisy eilés gale,
jos Soninis skydelis turi bati lengvai prieinamas, o
atverCiamojidalis—apdengtaiSvengtumeéte suzeidimy
pavojaus. |leidziamo vandens temperatira priklauso
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nuo indaplovés modelio. Jei ant prijungtos vandens
jleidimo Zarnos nurodyta ,25°C Max®, didziausia
leistina vandens temperatira negali virSyti 25 °C.
Visuose kituose modeliuose didziausia leistina
vandens temperatira negali virSyti 60 °C. Nekarpykite
Zarny, tuo atveju, jei prietaisai montuojami j vandens
tiekimo uzdarymo sistemg, nenardinkite plastikinio
korpuso su tiekimo Zarna j vandenj. Jei Zarneliy ilgio
nepakanka, kreipkités j vietinj pardavéjg. Uztikrinkite,
kad tiekimo ir iSleidimo zarnos buty neprispaustos
ir nesulankstytos. PrieS naudodami prietaisg pirmg
kartg, patikrinkite vandens tiekimo ir iSleidimo zZarnas,
ar néra nuotékio. |sitikinkite, kad visos keturios
kojelés tvirtai remiasi | grindis (jei ne, sureguliuokite
jas), o tada patikrinkite, ar indaplové pastatyta lygiai
(naudokités gulsCiuku).

SU ELEKTRA SUSIJE |SPEJIMAI

Duomeny plokstelé yra ant indaplovés dureliy krasto
(matoma atidarius dureles).

FN Turi bati galima atjungti prietaisg nuo elektros
tinklo iStraukiant kiStukg arba naudojant pries elektros
lizdg jrengtg daugiapolj jungiklj. Be to, prietaisas turi
bati jZemintas pagal nacionalinius elektros saugos
standartus.

I\ Nenaudokite ilginamyjy laidy, tinklo lizdo
skirstytuvy ir adapteriy. Prietaisg jrengus, jo elektros
komponentai turi bati nepasiekiami naudotojui.
Prietaiso nenaudokite, jei juosy kinas yra drégnas
arba esate basi. Sio prietaiso nenaudokite, jei
pazeistas jo maitinimo laidas arba kiStukas, jei
prietaisas veikia netinkamai arba jei jis yra pazeistas
ar buvo numestas.

I\ Jei maitinimo laidas pazeistas, jj tokiu padiu turi
pakeisti gamintojas, jo jgaliotas techninés priezZilros
darbuotojas ar kitas kvalifikuotas asmuo — taip
iSvengsite elektros Soko pavojaus.

Jei prietaiso maitinimo laido kiStukas nesutampa su
jusy namuose jrengtu kistukiniu lizdu, kreipkités |
kvalifikuotg technikg. Netempkite prietaiso maitinimo
laido. Elektros laido ir kiStuko nenardinkite j vanden,;.
Laidg laikykite atokiai nuo karsty pavirsiy.

VALYMAS IR PRIEZIURA

FN JSPEJIMAS Prie$ atlikdami bet kokius techninés
priezidros darbus, prietaisg iSjunkite ir atjunkite nuo
elektros tinklo. Kad nesusizeistuméte, mavékite
apsaugines pirstines (jdréskimo rizika) ir avékite
apsauginius batus (sumusimo rizika); darbus atlikite
dviese (mazesné apkrova); niekada nenaudokite
valymo garais jrenginiy (elektros Soko rizika). Dél ne
specialisty atliekamy gamintojo nejgalioty remonto
darby gali kilti grésmé sveikatai arba saugai ir
gamintojas dél to nebus laikomas atsakingu. Jei bet
kokia zalaar pazeidimas atsiranda dél neprofesionaliy
darbuotojy atlikty remonto arba techninés priezitros

darby, garantija, kurios sglygos yra iSdéstytos kartu
su jrenginiu pateiktame dokumente, negalioja.

PAKAVIMO MEDZIAGY ISMETIMAS

Pakavimo medziagos yra 100 % perdirbamos ir
pazymétos perdirbimo simboliu €. Todél jvairias
pakuotés medziagas reikia iSmesti labai atsakingai
ir grieztai laikantis vietos institucijy taisykliy,
reglamentuojanciy atlieky tvarkyma.

BUITINIY PRIETAISY SALINIMAS

Sis prietaisas pagamintas naudojant perdirbamas
arba pakartotinai naudojamas medziagas. Prietaisg
iSmeskite  paisydami vietos atlieky iSmetimo
reglamenty. Dél iSsamesnés informacijos apie buitiniy
elektriniy prietaisy apdorojima, utilizavimgir perdirbimg
kreipkités | jgaliotg vietos institucijg, buitiniy atlieky
surinkimo jmone arba parduotuve, kurioje pirkote
prietaisg. Sis prietaisas pazenklintas pagal Europos
direktyvos 2012/19/ES dél elektros ir elektronikos
jrangos atlieky (EEJA) reikalavimus ir pagal elektros
ir elektronikos jrangos atlieky 2013 m. reikalavimus
(pataisas). Tinkamaiutilizuodami§jgaminjapsaugosite
aplinkg ir sveikatg nuo galimo neigiamo poveikio.
Ant X prietaiso arba pridedamy dokumenty esantis
simbolis nurodo, kad su Siuo prietaisu negalima
elgtis kaip su buitinémis SiukSlémis. Jj reikia
atiduoti j atitinkamag surinkimo skyriy, kad elektros ir
elektronikos jranga buty perdirbta.

ENERGIJOS TAUPYMO PATARIMAI

Ekonomiska programa (ECO) tinka |prastai
uzterStiems stalo indams plauti iSkart po naudojimo,
tai efektyviausia programa pagal bendras energijos
ir vandens sgnaudas, ji naudojama, kad bty
tenkinamos ES ekologinio projektavimo nuostatos.
UZkraunat buitine indaplove iki gamintojo nurodytos
talpos, bus sutaupoma daugiau energijos ir vandens.
Rankiniu budu praskalaujant indus prieS dedant |
indaplove padidéja vandens ir energijos sgnaudos,
todél tai nerekomenduojama. Kai buitiné indaplové
naudojama pagal gamintojo instrukcijas, plaunant
stalo indus indaplovéje paprastai sunaudojama maziau
energijos ir vandens, nei plaunant indus rankomis.
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DROSIBAS NORADIJUMI

NOTEIKTI JAIZLASA UN JAIEVERO

Pirms ierices lietoSanas izlasiet Sos droSibas
noradijumus. Saglabajiet Sos noradijumus turpma-
kam uzzinam.

Sie noradijumi un pati ierice sniedz svarigus drodibas
bridinajumus, kas ir jaizlasa un vienmér jaievéero.
Razotajs neuznemas atbildibu par bojajumiem, kas
radusSies nepiemérotas lietoSanas vai nepareizu
vadibas elementu iestatiSanas dél.

FN Loti maziem bérniem (0-3 gadi) jaatrodas dro$a
attdluma no ierices. Maziem bérniem (3-8 gadi) ja-
atrodas drosa attaluma no ierices, ja vien tie netiek
nepartraukti uzraudziti. Beérni no 8 gadu vecuma un
personas ar fiziskiem, juSanas vai garigiem traucéju-
miem vai bez pieredzes un zindSanam var lietot o
ierici, ja tas tiek uzraudzitas vai instruétas par ierices
droSu lietoSanu un izprot ar to saistitos riskus. Bérni
nedrikst spéléties ar ierici. lerices tirisanu un apkopi
nedrikst veikt bérni bez pieauguso uzraudzibas.

ATLAUTA LIETOSANA

FN UZMANIBU ierici nav paredzéts darbinat ar aréju
sledza ierici, ka taimeri vai atsevisku talvadibas
sistemu.

FN So ierici ir paredzéts izmantot sadzivé un
tamlidzigi, pieméram: personala virtuves zona
veikalos, birojos un citas darba vidés; zemnieku
saimniecibas; klientu istabas viesnicas, motelos un
citas I1dziga tipa apmesSanas vietas.

I\ Maksimalais vietas iestatljumu skaits noradits
izstradajuma apraksta.

FN Durvis nedrikst atstat atvértaja stavokli -
apgasanas risks. Valéjas ierices durtinas var noturét
piekrauta stativa svaru tikai tad, ja tas ir izvilkts ara.
Uz valgjam durtinam nenovietojiet priekSmetus,
nesédiet un nestaviet uz tam.

FN BRIDINAJUMS: Trauku mazgajamas masinas
mazgasanas lidzekli ir loti sarmaini. Tie var bat Tpasi
bistami, ja tiek noriti. Izvairieties no saskarsmes ar
adu un acim un nelaujiet bérniem bat tuvuma, ja
ierices durvis ir atvértas. Parliecinieties, vai péc pilna
mazgasanas cikla mazgasanas lidzekla nodalijums
ir tukss.

I\ BRIDINAJUMS: NaZus un citus instrumentus ar
spiciem galiem ievietojiet groza, vérsot galus uz leju,
vai novietojiet horizontali - pastav risks sagriezties.
FN Si ierice nav paredzéta profesionalai lietoanai.
Neizmantojietierici arpus telpam. Neuzglabajiet iericé
spragstoSas vai uzliesmojoSas vielas (pieméram,
benzinu vai aerosola baloninus) un nenovietojiet
tas ierices tuvuma - pastav aizdegsSanas risks. lerici
paredzéts izmantot tikai majas trauku mazgasanai
saskana ar S§is pamacibas instrukcijam. lericé

esoSais Udens nav dzerams. Lietojiet tikai tadus
mazgasanas un skaloSanas lidzeklus, kas paredzéti
automatiskai trauku mazgajamai masinai. Pievienojot
sali ddens mikstinatajam, nekavéjoties palaidiet
vienu ciklu, lai izvairitos no iekSéjo detalu korozijas
raditiem bojajumiem. Pievienojot idens mikstinataju
(sali), nekavejoties palaidiet vienu ciklu, kad masina
ir tuksa, lai izvairitos no iekSéjo detalu korozijas
bojajumiem. Mazgasanas lidzekli, skaloSanas lidzekli
un sali glabajiet bérniem nepieejama vieta. Pirms
ierices tirisanas vai apkopes atslédziet to no tGdens
padeves, elektrotikla vai atvienojiet elektribas padevi.
Atvienojiet ierici, ja radusies klidaina nostrade.
MONTAZA

IN lerices parvietoSana un uzstadisana javeic
vismaz diviem cilvékiem — pastav savainojumu risks.
|zmantojiet aizsargcimdus, veicot visus izsainoSanas
un uzstadiSanas darbos — pastav risks sagriezties.
Savienojiet trauku mazgajamo masinu ar ddens
padevi, izmantojot tikai jauno caurulu komplektus.
Vecas caurules nevajadzétu izmantot atkartoti.
Visam S|ateném ir jabat drosi nostiprinatam, lai tas
darbibas laika neklGtu valigas. Jaievéro visi vietéjie
ddensapgades noteikumi. Udens padeves spiediens:
0,05-1,0 MPa. lerici novieto pret sienu vai iemonté
mebelés ta, lai ierobezotu piekluvi no aizmugures.
Paklajs nedrikst nosprostot trauku mazgajamas
masinas ventilacijas atveres, kas iestradatas tas
pamatné.

I\ Montazu, taja skaita Gdens sistémas (ja tada ir) un
elektrosavienojumu uzstadiSanu, un remontu drikst
veikt tikai kvalificéts tehnikis. Nelabojiet un nemainiet
ierices detalas, ja vien tas nav tieSi noradits lietotaja
rokasgramata. Nelaujiet bérniem atrasties ierices
montazas vietas tuvuma. Péc ierices izsainoSanas
parliecinieties, vai parvadasanas laika ta nav bojata.
Problemu gadijuma sazinieties ar izplatitaju vai
tuvako pécpardoSanas servisu. PEc ierices montazas
novietojiet iepakojuma materialus (plastmasas un
polistirola dalas u.c.) bérniem nepieejama vietd —
pastavnosmakSanasrisks. Pirmsiericesuzstadisanas
tai jabut atvienotai no elektrotikla — pastav stravas
trieciena risks. UzstadiSanas laika raugiet, lai ierice
nesabojatu baroSanas kabeli — pastav aizdegSanas
un stravas trieciena risks. leslédziet ierici tikai tad,
kad montaza ir pabeigta.

Ja, uzstadot trauku mazgajamo masinu ieri€u rindas
gala, ir pieejams sanu panelis, ar engém aprikota puse
ir janosedz, lai novérstu saspieSanas risku. levades
ddens temperatira atkariga no trauku mazgajamas
masinas modela. Jauziepludes caurules noradits ,25°C
maks.”, maksimala pielaujama Gdens temperatira ir

17



25°C. Citiem modeliem maksimala pielaujama Gdens
temperatura ir 60°C. Negrieziet caurules un, ja ierice
ir aprikota ar Gdens apturéSanas sistému, nemérciet
udent plastmasas apvalku, kura atrodas iepludes
caurule. Ja S|ltenes nav pietiekami garas, sazinieties
ar vietéjo izplatitaju. Parliecinieties, ka ieplides un
izplides caurules ir bez cilpam un nav saspiestas.
Pirms lietojat ierici pirmo reizi, parbaudiet, vai tddens
ieplides un izplides caurulei nav noplades. Veicot
ierices montazu, parliecinieties, vai visas Cetras kajinas
ir stabilas un saskaras ar gridu, nepiecieSamibas
gadijuma piereguléjiet tas un ar limenradi parbaudiet
trauku mazgajamas masinas [imenojumu.

ELEKTRISKIE BRIDINAJUMI

Datu plaksne atrodas uz trauku mazgajamas
masinas durvim (redzama, atverot durvis).

FN JanodroSina iespéja atvienot ierici no stravas
padeves, to vienkarsi atsledzot vai ar divpolu slédzi,
kas uzstadits pirms kontaktligzdas, ka ar1 iericei
jabut sazemeétai atbilstosi valsts elektriskas droSibas
standartiem.

I\ Neizmantojiet pagarinatajus, vairakspraudnu
kontaktligzdas vai adapterus. P&c ierices uzstadisa-
nas tas elektriskas sistémas detalas nedrikst bat pie-
ejamas. Neizmantojiet ierici ar mitram rokam vai ba-
sam kajam. Nelietojiet So ierici, ja bojats tas stravas
kabelis vai kontaktdaks$a, ja ta nedarbojas pareizi vai
ta ir bojata vai tikusi nomesta.

FN Ja padeves kabelis ir bojats, tas jaaizvieto ar
identisku, nomaina javeic razotajam, ta servisa
agentam vai Iidzigas kvalifikacijas personai, lai
izvairitos no bistamibas — stravas trieciena riska.

Ja ierices kontaktdakSa neder rozeté, sazinieties
ar kvalificétu specialistu. Nevelciet aiz ierices
elektroapgades kabela. Neiegremdgjiet stravas
kabeli un kontaktdakSu ddent. Nenovietojiet stravas
kabeli uz karstas virsmas.

TIRISANA UN APKOPE

FN BRIDINAJUMS: Pirms sakt apkopi, noteikti
izslédziet ierici un atvienojiet no baroSanas avota.
Lai negltu traumu, izmantojiet aizsargcimdus (bracu
gUSanas risks) un aizsargapavus (saspie$anas risks);
lerici japarvieto divata (slodzes mazinasana). Nekada
gadijuma nelietojiet tvaika tiriSanas ierices (pastav
elektrotraumas gusSanas draudi). Neprofesionali

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

remontdarbi, ko nav apstipringjis razotajs, var
apdraudét veselibu un dro8ibu, par ko razZotajs
neuznemsies atbildibu. Uz jebkadiem defektiem vai
bojajumiem, ko izraisijis neprofesionali veikts remonts
vai apkope, neattieksies garantija, kuras noteikumi ir
izklastiti dokumenta, kas pievienots Sai iericei.

IEPAKOJUMA MATERIALU UTILIZACIJA
lepakojuma materials ir 100% parstradajams un
tiek apziméts ar otrreizéjas parstrades simbolu €.
Tadé| dazadas iepakojuma dalas jautilizé atbildigi un
saskana ar vietéjiem atkritumu apsaimniekoSanas
noteikumiem.

MAJSAIMNIECIBAS IERICU UTILIZACIJA
Stierice ir izgatavota no parstradajamiem un atkartoti
izmantojamiem materialiem. Utiliz&jiet to saskana ar
vietéjiem atkritumu apsaimniekoSanas noteikumiem.
Plasaku informaciju par lietotu majsaimniecibas iericu
apstradi, atjaunoSanu un parstradi varat iegut vietéja
kompetentaja iestadé, pie atkritumu savakSanas
pakalpojumu sniedzéjiem vai veikala, kur ierici
iegadajaties. St ierice ir markéta saskana ar Eiropas
Savienibas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA) un saskana
ar 2013. gada Regulu par elektrisko un elektronisko
iekartu atkritumiem (un tas grozijumiem). NodroSinot
Sis ierices pareizu utilizaciju, varat novérst iespéjamo
negativo vides un cilvéka veselibas apdraudéjumu.
Simbols H uz izstradajuma vai komplektacija
ieklautajiem dokumentiem noradda, ka So ierici
nevar izmest sadzives atkritumos, bet ta ir
janodod parstradei elektrisko un elektronisko iericu
savaksanas centra.

IETEIKUMI ENERGIJAS TAUPISANAI

Ekonomijas programma ir piemeérota, lai notirttu vidéji
netirus virtuves traukus, un ta ir efektivaka sada vei-
da mazgasanas programma, jo mazina energijas un
udens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.
Trauku mazgajamas masinas noslodze, vadoties péc
razotaja ieteikumiem, palidzés mazinat energijas un
ddens patérinu. Manuala virtuves piederumu un trau-
ku priekSskalo$ana izraisTs idens un energijas patéri-
na pieaugumu, un tas nav ieteicams. Virtuves trauku
mazgasana trauku mazgajama masina, ja to izmanto
saskana ar razotaja noradijumiem, parasti patéré ma-
zak energijas un tdens, neka mazgasanas ar rokam.

NALEZY PRZECZYTAC | PRZESTRZEGAC

Przed rozpoczeciem eksploatacji tego urzgdzenia
nalezy uwaznie przeczyta¢ ponizsze instrukcje bez-
pieczenstwa. Przechowywaé w podrecznym miejscu
w celu korzystania w przysztosci.

Zawierajg one wazne informacje dotyczgce

bezpieczenstwa, z ktérymi nalezy sie zapoznaé
i ktére nalezy Scisle przestrzega¢. Producent nie
ponosi zadnej odpowiedzialnosci w przypadku
nieprzestrzegania instrukciji bezpieczenstwa,
nieodpowiedniego wykorzystywania urzgdzenia lub
nieprawidtowych ustawien elementoéw sterowania.
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I\ Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywac w
poblizu urzadzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywacéw poblizu urzgdzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej
oraz osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i
wiedzy mogg korzysta¢ z urzgdzenia wytgcznie
pod nadzorem lub przy odpowiednich instrukcjach
dotyczacych bezpiecznego uzytkowania urzgdzenia
i pod warunkiem, ze rozumiejg zagrozenia zwigzane
z obstugg urzadzenia. Dzieci nie mogg bawic sie tym
urzgdzeniem. Dzieci nie mogg bez nadzoru czysci¢
ani konserwowac urzgdzenia.

DOZWOLONE UZYTKOWANIE

FN UWAGA: To urzadzenie nie jest przeznaczone
do uzytkowania z wykorzystaniem zewnetrznego
programatora czasowego (np. minutnika), lub
odrebnego systemu zdalnego sterowania.

FN To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
w gospodarstwach domowych i podobnych,
takich jak: kuchnie dla pracownikéw w sklepach,
biurach i innych srodowiskach roboczych; budynki
gospodarcze; pokoje hotelowe, motelowe (do uzytku
gosci) i inne pomieszczenia mieszkalne.

N Maksymalng liczbe nakry¢é podano w karcie
produktu.

I\ Nie nalezy zostawia¢ otwartych drzwiczek — ry-
zyko potkniecia. Otwarte drzwi urzgdzenia moga
utrzymac wytgcznie ciezar wysunietego kosza wraz
z naczyniami. Nie nalezy opiera¢ sie o drzwiczki
urzadzenia, siadac¢ na nich ani na nie wchodzi¢, jak
réwniez opierac o nie innych przedmiotow.

N OSTRZEZENIE Detergenty uzywane w
zmywarkach sg srodkami silnie zasadowymi. Mogag
spowodowac znaczne zagrozenie dla zdrowia i
zycia w przypadku ich potkniecia. UnikaC kontaktu
ze skorg i oczami, i uwazac, aby dzieci pozostawaty
z dala od zmywarki, gdy jej drzwiczki sg otwarte.
Po zakonczeniu kazdego cyklu zmywania nalezy
sprawdzic, czy dozownik detergentu jest pusty.

FN OSTRZEZENIE : Noze i inne akcesoria o ostrych
czubkach i krawedziach nalezy wktada¢ do kosza
ostrzami skierowanymi w dét lub uktadaé je poziomo.
I\ Urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
przemystowych. Urzgdzenia nie nalezy uzywac
na zewnatrz. Wewnatrz urzadzenia ani w jego
sgsiedztwie nie nalezy przechowywac substancji
wybuchowych ani tatwopalnych (np. benzyny,
pojemnikébw aerozolowych) — ryzyko pozaru.
Urzagdzenie nalezy uzywacC wytgcznie do mycia
naczyn na potrzeby gospodarstwa domowego,
zgodnie z instrukcjami podanymi w niniejszym
podreczniku. Woda wewnatrz urzgdzenia jest
niezdatna do picia. Stosowac¢ tylko te detergenty
i Srodki nabtyszczajgce, ktére sg przeznaczone
do stosowania w zmywarkach automatycznych.

Po dodaniu soli do zmiekczacza wody, nalezy
natychmiast przeprowadzi¢ cykl zmywania, aby
unikng¢ korozji czesci wewnetrznych. Detergent,
ptyn nabtyszczajgcy oraz sol regenerujgcg nalezy
przechowywacC w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Przed przystgpieniem do czynnosci serwisowych
lub konserwacyjnych, nalezy odcig¢ doptyw wody
i odigczyC urzadzenie od sieci zasilania. Podobnie
nalezy postgpi¢ w przypadku jakiejkolwiek awarii.
INSTALACJA URZADZENIA

N Urzadzenie musi byé przytrzymywane oraz
montowane przez co najmniej dwie osoby -
ryzyko obrazen. Przy rozpakowywaniu i instalaciji
nalezy uzywacC rekawic ochronnych - ryzyko
skaleczenia. Podtgczy¢ zmywarke do instalacji
wodnej, stosujgc wytgcznie nowe zestawy wezy. Nie
nalezy uzywac starych zestawdéw wezy. Wszystkie
weze muszg byc¢ solidnie przymocowane, aby nie
obluzowaty sie podczas pracy zmywarki. Nalezy
przestrzega¢ obowigzujgcych lokalnych przepisow
przedsiebiorstwa wodociggowego. Cisnienie
doprowadzenia wody: 0,05 - 1,0 MPa. Urzgdzenie
nalezy umiesci¢ pod $ciang lub w zabudowie
meblowej, ograniczajgc dostep do jego tylnej czesci.
Jeslizmywarka ma otwory wentylacyjne w podstawie,
to otwory te nie mogg by¢ zastoniete dywanem.

I\ Instalacja, w tym podtgczenie do instalacji wodne;
(jesli wystepuje) i zasilania oraz wszelkie naprawy
muszg by¢ wykonywane przez wykwalifikowanego
technika. Nie naprawia¢ ani nie wymieniaC¢ zadnej
czesciurzgdzenia, jeslinie jesttowyraznie dozwolone
w instrukcji obstugi. Nie nalezy pozwala¢ dzieciom
zbliza¢ sie do miejsca instalacji. Po rozpakowaniu
urzgdzenia nalezy sprawdzi¢, czy nie ulegto ono
uszkodzeniu podczas transportu. W przypadku
problemoéw nalezy skontaktowac sie z najblizszym
serwisem technicznym. Po wykonaniu instalaciji
nalezy przechowywac odpady z opakowania (plastik,
elementy styropianowe, itd.) poza zasiegiem dzieci
— ryzyko uduszenia. Przed przystgpieniem do
jakichkolwiek czynnosci montazowych urzgdzenie
nalezy odtgczy¢ od zasilania elektrycznego — ryzyko
porazenia prgdem. Podczas instalacji upewni¢ sie,
czy urzgdzenie nie spowoduje uszkodzenia przewodu
zasilajgcego — ryzyko porazenia. Urzgdzenie mozna
wigczy¢ dopiero po zakohczeniu procedury instalaciji.
W  przypadku instalacji urzgdzenia na konhcu
szeregu urzgdzen, gdy odstonieta jest jego boczna
Sciana, aby unikng¢ ryzyka obrazen ciata, nalezy
zakryC od tej strony obszar zawiasow. Temperatura
doptywajgcej wody zalezy od modelu zmywarki. Jesli
na zainstalowanym wezu znajduje sie oznaczenie
,29°C maks.”, dozwolona temperatura wody wynosi
25°C. Dla wszystkich innych modeli maksymalna,
dozwolona temperatura wody wynosi 60°C. Nie
obcinaC wezy. Jezeli urzgdzenie posiada system
Waterstop, nie wolno zanurza¢ w wodzie plastikowej

19



obudowy zaworu na wezu doptywowym. Jesli weze
nie sg wystarczajgco dtugie, nalezy zwrocic sie do
sprzedawcy. Upewni¢ sie, czy wagz doptywowy i
wgz spustowy nie sg zagiete ani $cisniete. Przed
pierwszym uzyciem sprawdzi¢ szczelnos¢ przewodu
do doprowadzania i odprowadzania wody. Podczas
instalacji nalezy upewni¢ sie, ze urzgdzenie
spoczywa stabilnie na poditodze, na wszystkich
czterech noézkach i sprawdzi¢ za pomocg poziomicy,
czy jest doktadnie wypoziomowane.

ZASADY BEZPIECZNEGO PODLACZENIA
ELEKTRYCZNEGO

Tabliczka znamionowa znajduje sie na krawedzi
drzwiczek kuchenki (widoczna przy otwartych
drzwiczkach).

FN Musi istnie¢ mozliwo$é odigczenia urzgdzenia
od zrédta zasilania poprzez wyjecie wtyczki (jesli
wtyczka jest dostepna), lub za pomocg przetgcznika
wielobiegunowego, zainstalowanego w przewodzie
do gniazda zasilania. Urzadzenie musi by¢ réwniez
uziemione zgodnie z obowigzujgcymi normami
krajowymi.

FN Nie stosowaé przedtuzaczy, rozdzielaczy ani
przejscidwek. Po zakonczeniu instalacji uzytkownik
nie powinien mie¢ dostepu do podzespotdéw
elektrycznych urzgdzenia. Nie nalezy obstugiwaé
urzgdzenia boso lub gdy jest sie mokrym. Nie
uruchamia¢ urzadzenia, jesli kabel zasilajgcy lub
wtyczka sg uszkodzone, nie dziata ono prawidtowo
lub zostato uszkodzone bgdz upuszczone.

IN Jesli przewod zasilajgcy jest uszkodzony,
ze wzgleddw bezpieczenstwa jego wymiane
na identyczny nalezy zleci¢ przedstawicielowi
producenta, serwisowi technicznemu Ilub innej
wykwalifikowanej osobie — ryzyko porazenia prgdem.
W przypadku urzgdzen wyposazonych we wtyczke,
ktora nie pasuje do danego gniazdka, skontaktowac
sie z wykwalifikowanym pracownikiem serwisu.
Nie ciggng¢ za przewdd zasilania. Nie zanurzac
przewodu zasilajgcego ani wtyczki w wodzie.
Przewdd zasilajgcy nalezy trzyma¢ z dala od
nagrzanych powierzchni.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

N OSTRZEZENIE : Sprawdzi¢, czy urzgdzenie
zostato wytgczone i odtgczone od zrodta zasilania
przed przystgpieniemdo czynnoscikonserwacyjnych.
Aby unikng¢ ryzyka obrazen ciata, nalezy uzywac
rekawic ochronnych (ryzyko skaleczenia) i butéw
ochronnych (ryzyko sttuczenia) pamietac o obstudze
przez dwie osoby (zmniejszenie obcigzenia);
w zadnym przypadku nie stosowaC urzgdzenh
parowych do czyszczenia (ryzyko porazenia
pradem). Niefachowe naprawy nieautoryzowane
przez producenta mogg spowodowaé zagrozenie
dla zdrowia i bezpieczenstwa, za ktore producent
nie ponosi odpowiedzialnosci. Wszelkie wady lub

uszkodzenia spowodowane nieprofesjonalnymi
naprawami lub konserwacjg nie sg objete gwarancja,
ktorej warunki sg przedstawione w dokumencie
dostarczonym wraz z urzgdzeniem.

UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat, z ktorego zrobione jest opakowanie, w
100% nadaje sie do recyklingu i jest oznaczony
symbolem #p. Nalezy w odpowiedzialny sposdb
pozbywac sie czesci opakowania, przestrzegajgc
lokalnych przepiséw dotyczgcych utylizacji odpadow.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzadzenie zostatlo wykonane 2z materiatow
nadajgcych sie do recyklingu. Urzgdzenie nalezy
utylizowa¢ zgodnie z miejscowymi przepisami
dotyczacymi gospodarki odpadami. Aby
uzyska¢ wiecej informacji na temat utylizaciji,
odzyskiwania oraz recyklingu urzadzen AGD,
nalezy skontaktowaé sie z odpowiednim lokalnym
urzedem, punktem skupu ztomu AGD lub sklepem,
w ktérym zakupiono urzadzenie. To urzgdzenie jest
oznaczone zgodnie z dyrektywg Unii Europejskiej
2012/19/UE w  sprawie zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i elektronicznego (WEEE) oraz
z przepisami dotyczgcymi sprzetu elektrycznego i
elektronicznego z 2013 r. (w brzmieniu zmienionym).
Wiasciwa utylizacja urzagdzenia pomoze zapobiec
ewentualnym negatywnym skutkom dla srodowiska
oraz zdrowia ludzkiego.

Symbol E na urzadzeniu lub w dotgczonej do
niego dokumentacji oznacza, ze urzadzenia nie
wolno traktowac¢ jak zwykiego odpadu domowego.
Nalezy je przekazaC¢ do punktu zajmujgcego sie
utylizacjg i recyklingiem urzgdzen elektrycznych i
elektronicznych.

WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA
ENERGII

Program Eco jest przeznaczony do mycia naczyn o
zwyktym stopniu zabrudzenia; dla tego zastosowania
jest to najbardziej wydajny program pod wzgledem
zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w takim
zastosowaniu program ten uzyskat certyfikat
zgodnosci z dyrektywa unijng Ecodesign.

t adowanie zmywarki domowej w stopniu zalecanym
przez producenta przyczyni sie¢ do 0szczednosci
energii elektrycznej i wody. Reczne sptukiwanie
naczyn przyczynia sie do wiekszego zuzycia wody
i energii elektrycznej i nie jest zalecane. Zmywanie
naczyn przy uzyciu domowej zmywarki zazwyczaj
pochtania mniej energii elektrycznej i wody niz
reczne zmywanie, jesli zmywarka uzytkowana jest
zgodnie z zaleceniami producenta.
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INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE SI RESPECTATE
Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le pu-
tea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care trebuie
respectate intotdeauna. Producatorul nu isi asuma nicio
raspundere pentru nerespectarea acestor instructiuni
de siguranta, pentru utilizarea necorespunzatoare a
aparatului sau pentru setarea incorecta a butoanelor de
comanda.

I\ Nu lasati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in permanenta.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si persoanele cu
capacitati fizice, senzoriale sau mintale reduse sau fara
experienta si cunostinte pot folosi acest aparat doar
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire
la utilizarea in siguranta si inteleg riscurile implicate.
Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea si
intretinerea nu trebuie sa fie efectuate de catre copii fara
a fi supravegheati.

UTILIZAREA PERMISA

PN ATENTIE: aparatul nu trebuie sa fie pus in functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un
temporizator, sau al unui sistem de comanda la distanta
separat.

FN Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte spatji
de lucru; in ferme; de catre clientii din hoteluri, moteluri,
unitati de cazare de tip ,bed and breakfast” si alte spatii
rezidentiale.

PN Numarul maxim de seturi de vase este specificat pe
fisa tehnica a produsului.

I\ Usa nu trebuie lasaté in pozitie deschisé - risc de im-
piedicare. Usa deschisa a aparatului poate sustine doar
greutatea cosului extras, incarcat cu vase. Nu rezematj
obiecte pe usa si nu va asezati sau urcati pe aceasta.
'\ AVERTISMENT: Detergentii pentru masini de spalat
vase sunt puternic alcalini. Acestia pot fi extrem de nocivi
daca sunt ingerati. Evitati contactul cu pielea si ochii si
nu permiteti accesul copiilor langa masina de spalat vase
cand usa este deschisa. Verificati daca compartimentul
pentru detergent este gol dupa finalizarea ciclului de
spalare.

N AVERTISMENT: Cutitele si celelalte ustensile cu
varfuri ascutite trebuie sa fie introduse Tn cos cu varfurile
orientate in jos sau asezate in pozitie orizontala - risc de
taiere.

I\ Acest aparat nu este destinat utilizari in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber. Nu depozitatj
substante explozive sau inflamabile (de ex. benzina sau
doze de aerosoli)ininteriorul sau in apropierea aparatului
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- risc de incendiu. Aparatul trebuie sa fie utilizat numai
pentru spalarea veselei, conform instructiunilor din acest
manual. Apa din aparat nu este potabila. Utilizati doar
detergenti si aditivi de clatire speciali pentru masini de
spalat vase. Cand turnati sare in compartimentul pentru
saruri, rulati imediat un ciclu pentru a evita deteriorarea
prin coroziune a componentelor interne. Pastrati
detergentul, agentul de clatire si sarurile intr-un loc sigur
care s& nu fie la indemana copiilor. inchidetj reteaua de
alimentare cu apa si decuplati sau deconectati sursa
de alimentare inainte de a efectua operatii de servisare
si intretinere. Deconectati aparatul in cazul producerii
oricaror tipuri de defectiuni.

INSTALAREA

I\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - pericol de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere. Conectati masina de spalat vase
la reteaua de alimentare cu apa folosind numai seturi noi
de furtunuri. Seturile de furtunuri vechi nu trebuie sa fie
reutilizate. Toate furtunurile trebuie sa fie prinse fix, astfel
incat sa nu se desprinda in timpul functionarii. Toate
reglementarile emise de compania locala de furnizare a
apei trebuie sa fie respectate. Presiunea de alimentare
a apei 0,05 - 1,0 MPa. Aparatul trebuie amplasat langa
perete sau trebuie incastrat in mobila pentru a limita
accesul la partea din spate a acestuia. Pentru masinile
de spalat vase prevazute cu orificii de ventilare la baza,
deschiderile nu trebuie sa fie obstructionate de covor.
FN Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si reparatiile
trebuie efectuate de un tehnician calificat. Nu reparati
si nu Tnlocuiti nicio piesa a aparatului, daca acest lucru
nu este indicat in mod expres in manualul de utilizare.
Nu lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca nu a fost
deteriorat in timpul transportului. Daca apar probleme,
contactati distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de
asistenta tehnica post-vanzare. Odata instalat aparatul,
deseurile de ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.)
nu trebuie lasate la indemana copiilor - risc de asfixiere.
Tnainte de orice operatie de instalare, aparatul trebuie
sa fie deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica - risc de electrocutare. in timpul instalarii, aveti
grija ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare
- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

Daca masina de spalat vase este instalata la capatul
unui sir de aparate electrocasnice, peretele lateral
devenind astfel accesibil, zona balamalelor trebuie
sa fie acoperita pentru a se evita pericolul de ranire.
Temperatura apei alimentate depinde de modelul masinii
de spalat. Daca pe furtunul de alimentare instalat este



marcata specificatia ,25°C Max”, temperatura maxima
admisa a apei este de 25 °C. Pentru toate celelalte
modele, temperatura maxima admisa este de 60 °C. Nu
taiati furtunurile si, in cazul unui aparat dotat cu sistem
de oprire a apei, nu introduceti in apa cutia de plastic a
tubului de racordare. Daca furtunurile nu sunt suficient
de lungi, adresati-va distribuitorului local. Verificati ca
furtunurile de alimentare si de evacuare a apei sa nu
prezinte indoituri sau crap&turi. Tnainte de utilizarea
pentru prima data a aparatului, verificati daca furtunul
de alimentare si de evacuare a apei prezinta scurgeri.
Asigurati-va ca cele patru picioruse sunt stabile si se
sprijina pe podea, reglandu-le dupa cum este necesar,
si asigurati-va ca masina de spalat vase este perfect
orizontala, folosind o nivela cu bula de aer.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

Placuta cu datele tehnice este amplasata la marginea usii
masinii de spalat vase (vizibila cand se deschide usa).
PN Aparatul trebuie s& poata fi deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica fie prin scoaterea
stecherului din priza, daca stecherul este accesibil,
fie prin intermediul unui intrerupator multipolar situat
in amonte de priza, si trebuie sa fie impamantat, in
conformitate cu standardele nationale privind siguranta
electrica.

PN Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculfi. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

I\ Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata similara,
pentru a se evita pericolele - pericol de electrocutare.
Daca stecherul prevazut nu este adecvat pentru priza
dumneavoastra, contactati un tehnician calificat. Nu
trageti de cablul de alimentare. Nu introduceti cablul
de alimentare sau stecherul in apa. Mentineti cablul la
distanta de suprafetele fierbintj.

CURATAREA SI INTRETINEREA

'\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este oprit
si deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electricainainte de a efectua orice operatie de intretinere.
Pentru a evita riscul vatamarii personale, utilizati
manusi de protectie (risc de lacerare) si incaltaminte de
protectie (risc de contuzie); asigurati-va ca manevrarea
se face de catre doua persoane (reducerea sarcinii); nu
folositi niciodata aparate de curatare cu aburi (risc de
electrocutare). Reparatiile neprofesionale neautorizate
de producator pot rezulta in riscuri in ceea ce priveste
sanatatea si siguranta, pentru care producatorul nu
poate fi considerat raspunzator. Orice defectiune

sau deteriorare cauzata de reparatii sau operatii de
intretinere neprofesionale nu va fi acoperita de garantie,
ai carei termeni sunt prezentati in documentul livrat
impreuna cu unitatea.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proporiie de 100% si
este marcat cu simbolul reciclarii €. Prin urmare,
diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de
autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE
Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile
sau reutilizabile. Eliminati-l in conformitate cu
normele locale referitoare la eliminarea deseurilor.
Pentru informatji suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice,
contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul
de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este
marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente
electrice si electronice (DEEE) si cu reglementarile
din 2013 privind deseurile de echipamente electrice
si electronice (astfel cum au fost modificate).
Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative
asupra mediului inconjurator si sanatatii persoanelor.
Simbolul X de pe produs sau de pe documentele care
il Tnsotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA ENERGIEI
Programul Eco este potrivit pentru curatarea tacamurilor
cu un grad mediu de murdarie, fiind cel mai eficient
program pentru aceasta utilizare din punct de vedere al
consumului combinat de energie si apa si este utilizat
pentru a evalua respectarea legislatiei UE de proiectare
ecologica.

ncarcarea masinii de spalat vase de uz domestic pana
la capacitatea indicata de producator va contribui la
economii de energie si apa. Pre-clatirea manuala a
vaselor duce la cresterea consumului de apa si energie
si nu este recomandata. Spalarea vaselor in masina
de spalat vase de uz casnic consuma de obicei mai
putina energie si apa in faza de utilizare decat spalarea
manuala a acestora, daca magina de spalat vase se
foloseste conform instructiunilor producatorului.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

PRECITAJTE SI A VZDY DODRZIAVAJTE

Pred pouzitim spotrebica si precitajte tieto bezpec-
nostné pokyny. Uchovaijte ich poruke pre buduce po-
uzitie.

Tento navod i samotny spotrebi¢ vam poskytnu
délezité bezpecCnostné upozornenia, ktoré musite
vzdy dodrziavat. Vyrobca neprebera Ziadnu
zodpovednostzanedodrzanietychtobezpecnostnych
pokynov, neprimerané pouzivanie spotrebi¢a alebo
nespravne nastavenie ovladacich prvkov.

FN Velmi malé deti (0-3 rokov) nepustajte
k spotrebiCu. Malé deti (3—8 rokov) nepustajte
k spotrebiCu bez dozoru. Deti od 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, senzorickymi a mentalnymi
schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti
a znalosti mdézu pouzivat tento spotrebi€ len
v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali pokyny
tykajuce sa pouzivania spotrebiCa bezpeCnym
spOsobom a chapu hroziace nebezpecCenstva. Detisa
so spotrebi¢om nesmu hrat. Cistenie a pouzivatel'sku
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

POVOLENE POUZIVANIE

FN UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je urceny na
ovladanie externym vypinaCom, ako je cCasovac
alebo samostatny systém dialkového ovladania.

I\ Tento spotrebi¢ je uréeny na pouzitie vdomacnosti
alebo na podobné ucCely ako napr. v oblastiach
kuchyniek pre personal v dielhach, kancelariach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.

I\ Maximalny poGet obedovych suprav je uvedeny
na karte udajov vyrobku.

FN Dvierka by nemali zostat otvorené — riziko
potknutia. Otvorené dvierka spotrebica mozu udr-
Zat' iba hmotnost vybratého koSa spolu s riadom. Na
otvorené dvierka ni¢ neodkladajte, nesadajte si na
ne ani na ne nestupajte.

FN UPOZORNENIE: Umyvacie prostriedky su
silne alkalické. Pri prehltnuti mézu byt mimoriadne
nebezpecné. Vyhybajte sa kontaktu s pokozkou
a oCami a nepustajte deti do blizkosti umyvacky,
ked su dvierka otvorené. Po ukoncCeni kazdeho
umyvacieho cyklu skontrolujte, ¢i je davkovac
umyvacieho prostriedku prazdny.

PN\ UPOZORNENIE: NoZe a iné pribory s ostrymi
hrotmi treba ukladat do koSika hrotmi nadol alebo
ich uloZit vodorovne — riziko porezania.

I\ Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie.  Spotrebi€  nepouzivajte  vonku.
Neskladujte v spotrebici alebo blizko neho vybusné Ci
horlavé latky (napr. benzin alebo aerosolové nadoby)

— nebezpelenstvo poZiaru. Spotrebi¢ sa smie
pouzivat iba na umyvanie domaceho riadu v sulade
s pokynmi v tomto navode. Voda v spotrebici nie je
pitna. PouZivajte iba umyvacie prostriedky a lestidla
uréené do automatickych umyvaciek. Pri pridavani
soli do zmak€ovaca vody okamZzite spustite jeden
cyklus, aby ste sa vyhli korozivnemu poskodeniu
internych suciastok. Umyvacie prostriedky, lestiace
prostriedky a sol skladujte mimo dosahu deti. Pred
vykonavanim servisnych prac alebo udrzby zatvorte
privod vody a vytiahnite privodny kabel zo zasuvky
alebo odpojte od zdroja napajania. Odpojte spotrebic
aj v pripade akejkolvek poruchy.

INSTALACIA

I\ So spotrebitom musia manipulovat a instalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri
vybalovani a inStalovani pouzivajte ochranné
rukavice — riziko porezania. Pripojte umyvacku
k vodovodu iba pomocou novej supravy hadic.
Staré supravy hadic uz nepouzivajte. VSetky hadice
musia byt bezpeCne pripojené, aby sa zabranilo
ich uvolneniu poCas prevadzky. Postupujte podla
vSetkych noriem miestnej vodohospodarskej spravy.
Tlak privodu vody 0,05 — 1,0 MPa. Spotrebi¢ musi
stat pri stene alebo musi byt zabudovany do nabytku,
aby bol obmedzeny pristup k jeho zadnej stene. Ak
su vetracie otvory umyvacky v spodnej €asti, nesmu
byt zakryté kobercom.

FN Indtalaciu, vratane privodu vody (ak je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykonavat kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte
ani nevymienajte ziadnu Cast' spotrebiCa, ak to nie
je uvedené v navode na pouzivanie. Nepustajte
deti k miestu inStalacie. Po vybaleni spotrebi€a sa
uistite, Ze sa pocCas prepravy neposkodil. V pripade
problémov sa obratte na predajcu alebo prevadzku
autorizovaného servisu. Po instalacii treba odpad
z balenia (plasty, kusy polystyrénu a pod.) ulozit
mimo dosahu deti — nebezpecéenstvo udusenia. Pred
vykonavanim instalacnych prac musite spotrebic
odpoijit' od elektrického napajania — nebezpecenstvo
zasahu elektrickym prudom. Poc€as inStalacie
davajte pozor, aby ste spotrebiCcom neposkodili
napajaci kabel — riziko vzniku poziaru alebo zasahu
elektrickym prudom. Spotrebi€¢ zapnite, az ked je
inStalacia uplne dokoncena.

V pripade, Zze umyvacCku inStalujete na koniec
kuchynskej linky tak, ze jeho bo¢na strana je volne
dostupna, nezabudnite zakryt’ oblast zavesov dveri,
aby nedoSlo k zraneniu. Teplota privadzanej vody
zavisi od modelu umyvacky. Ak je na inStalovanej
privodnej hadici uvedené ,25°C max“, maximalna
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povolena teplota vody je 25°C. Pre vSetky ostatné
modely je maximalna povolena teplota vody
60°C. Hadice neskracujte a v pripade spotrebica
vybaveného systémom proti vytopeniu neponarajte
plastové puzdro privodnej hadice do vody. Ak hadice
nie su dostatoCne dlhé, obratte sa na miestneho
predajcu. PresvedCte sa, Ze privodna a odtokova
hadica nie je zalomend, alebo Ze na nej nie su
slu€ky. Skontrolujte tesnost’ privodnej a odtokovej
hadice eSte pred uvedenim do prevadzky. Dbaijte,
aby vSetky Styri nozicky stabilne stali na dlazke,
podla potreby ich nastavte a pomocou vodovahy
skontrolujte, Ci spotrebi€ stoji v rovine.

UPOZORNENIA PRE PRACU S ELEKTRINOU
Typovy Stitok je umiestneny na okraji dvierok
umyvacky (viditelny pri otvorenych dvierkach).

I\ Spotrebi€ sa musi dat odpojit od napajania
bud vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupna,
alebo prostrednictvom viacpdlového prepinaca
nainstalovaného pred zasuvkou a spotrebi¢ musi byt
uzemneny v sulade s narodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.

I\ Nepouzivajte predizovacie kable ani rozdvojky
Ci adaptéry. Po instalacii spotrebica nesmu byt
jeho elektrické Casti pristupné pouzivatefom.
Nepouzivajte spotrebi€, ak ste mokri alebo bosi.
Spotrebi¢ neuvadzajte do Cinnosti, ak je poSkodeny
napajaci kabel alebo zastrcka, ak nepracuje spravne,
ak je poskodeny alebo ak spadol.

N Ak je poskodeny napajaci elektricky kabel,
musi ho vymenit’ vyrobca, jeho autorizovany servis
alebo podobne kvalifikovana osoba za totozny, aby
sa prediSlo nebezpelenstvu zasahu elektrickym
pruadom.

Ak sa elektricka zastrCka nehodi do vasej zasuvky,
obratte sa na kvalifikovaného technika. Za privodny
elektricky kabel netahajte. Privodny elektricky
kabel ani elektricku zastréku neponarajte do vody.
Nedovolte, aby sa privodny elektricky kabel dostal
do blizkosti horucich povrchov.

CISTENIE A UDRZBA

FN UPOZORNENIE: Pred vykonanim udrzby
vzdy dbajte na to, aby bol spotrebi€ vypnuty a
odpojeny od elektrickej siete. Aby ste sa vyhli riziku
urazu, pouzivajte ochranné rukavice (riziko trznej
rany) a bezpecnostnu obuv (riziko pomliazdenia);
nezabudnite  vykonavat  manipulaciu  dvoma
osobami (znizenie zatazZenia); nikdy nepouzivajte
parné Cistiace zariadenie (nebezpelenstvo zasahu

elektrickym prudom). Neodborné opravy nepovolené
vyrobocom moézu mat za nasledok ohrozenie
zdravia a bezpecCnosti, za ktoré vyrobca nemoéze
niest zodpovednost. Na chyby alebo po$kodenia
spbésobené neodbornymi opravami alebo udrzbou sa
nevztahuje zaruka, ktorej podmienky su uvedené v
dokumente dodanom so zariadenim.

LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

VSetky obalové materialy sa mdzu recyklovat na
100%, ako to potvrdzuje symbol recyklacie €p.
Rézne Casti obalu likvidujte zodpovedne, v uplnom
sulade s platnymi predpismi miestnych organov,
ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebiC je vyrobeny =z recyklovatel-
nych a znovu pouzitelnych materialov. Zlik-
vidujte ho v sulade s miestnymi predpismi
o likvidacii odpadov. PodrobnejSie informacie o za-
obchadzani, obnove a recyklacii domacich spotre-
biCov dostanete na prislushom miestnom urade,
v zbernych strediskach alebo v obchode, kde ste
spotrebi¢ kupili. Tento spotrebi€ je oznaCeny v su-
lade so smernicou Eurdpskeho parlamentu a Rady
2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ) a s predpismi o odpade z elektric-
kych a elektronickych zariadeni z r. 2013 (v platnom
zneni). Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku
pomézete predchadzat potencialnym negativnym
dopadom na Zzivotné prostredie a [udské zdravie.
Symbol £ na spotrebici alebo na sprievodnych doku-
mentoch znamena, Ze s tymto vyrobkom sa nesmie
zaobchadzat ako s domacim odpadom, ale je po-
trebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické
a elektronickeé zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Program Eco je vhodny na umyvanie bezne
zasSpineného kuchynského riadu, preto ide
o najefektivnejSi program na tento ucel z hladiska
spotreby energie a vody, ktory sa pouZiva na
stanovenie suladu s legislativou Ecodesign v ramci
EU. Ak nalozZite umyvacku riadu az do kapacity
uvedenej vyrobcom, prispejete tym k Uspore
energie a vody. Manualne predbezné oplachovanie
kuchynského riadu ma za nasledok zvySenu spotrebu
vody a energie, a preto sa neodporuca. Pri umyvani
kuchynského riadu v umyvacke riadu do domacnosti
v sulade s pokynmi vyrobcu sa spravidla spotrebuje
menej energie a vody ako pri ruénom umyvani riadu.
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